

ప్రకటనల కోసం సంప్రదించండి 98483 28698



జనంసాక్షి

www.janamsakshi.org

సోమవారం 17.06.2024 సంపుటి : 10 పేజీలు : 12 సంచిక : 338 వెల : రూ. 4/-



తెలంగాణ

Simultaneously Published from Hyderabad & Karimnagar

ఎడిటర్ : ఎం.ఎం. రమామూన్



కృష్ణా జలాల్లో సమానవాటా కోసం పోరాడుతాం

పాదరాజాద్ (జనంసాక్షి): కృష్ణా జలాల విషయంలో తీర్పు వచ్చే వరకు 50:50 వాటా వచ్చే వరకు ప్రయత్నించాలని మంత్రి ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి అధికారులకు సూచించారు.

మంత్రి ఉత్తమ్ శ్రీశైలం-సాగర్ కాంపానెంట్ను బోర్డుకు అప్పగించేది లేదు

- సుప్రీంకోర్టు, ట్రిబ్యునల్ ముందు బలమైన వాదనలు వినిపించాలి
• జలసాధలో నీటిపారుదల శాఖపై సమీక్షలో మంత్రి సస్పీకరణ



పాదరాజాద్ (జనంసాక్షి): కృష్ణా జలాల విషయంలో తీర్పు వచ్చే వరకు 50:50 వాటా వచ్చే వరకు ప్రయత్నించాలని మంత్రి ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి అధికారులకు సూచించారు.

త్యాగానికి ప్రతీక బక్రీద్

ముస్లింలకు ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి బక్రీద్ శుభాకాంక్షలు

త్యాగానికి ప్రతీకగా జరుపుకునే బక్రీద్ వండుగ సందర్భంగా ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ముస్లింలకు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.



రాగల ఐదురోజుల్లో వానలు

ఐఎండీ ఎల్లో అర్బర్ల హైదరాబాద్ (జనంసాక్షి): తెలంగాణలో రాగల ఐదురోజుల పాటు తేలికపాటి నుంచి భారీ వర్షాలు కురిసే అవకాశం ఉందని హైదరాబాద్ వాతావరణ కేంద్రం హెచ్చరించింది.

విద్యుత్ ఒప్పందంలో కుంభకోణం జరగలేదు

- కమిషన్ పక్షపాత ధోరణి
• విచారణ పూర్తికాకముందే తీర్పు ఎలా ఇస్తారు?
• కమిషన్ బాధ్యతల నుంచి జస్టిస్ సరసింహారెడ్డి వైదొలుగుతారని ఆశిస్తున్నాం
• విద్యుత్ కొనుగోళ్ల అంశంపై అప్పడే కాంగ్రెస్, భాజపాలకు ఆసెంబ్లీలో సమాధానించాం
• నిస్పక్షపాతంగానే కొనుగోళ్లు చేశాం
• ఎలాంటి విచారణకైనా సిద్ధం: జగదీశ్ రెడ్డి



పాదరాజాద్ (జనంసాక్షి): అసంబద్ధమైన విచారణ కమిషన్ బాధ్యతల నుంచి జస్టిస్ సరసింహారెడ్డి వైదొలుగుతారని తాము భావిస్తున్నట్లు మాజీ మంత్రి, భారాన ఎమ్మెల్యే జగదీశ్ రెడ్డి అన్నారు.



కమిషన్ ను కించపరుస్తారా!

కమిషన్ ముందుకు రండి నిర్దేశిస్తున్న నిరూపించుకోండి : ఎమ్మెల్యే జీవన్ రెడ్డి
పాదరాజాద్ (జనంసాక్షి): విద్యుత్ కొనుగోళ్ల వ్యవహారంలో విచారణ అధికారి జస్టిస్ సరసింహారెడ్డికి మాజీ సీఎం కేసీఆర్ భయపడుతున్నారని కాంగ్రెస్ ఎమ్మెల్యే జీవన్ రెడ్డి అన్నారు.

శంషాబాద్లో భారీగా గంజాయి పట్టివేత స్వాధీనం చేసుకున్న ఎక్స్ ఐటీ అధికారులు సీసీఎస్ లో 12 మంది ఇన్ స్పెక్టర్లపై బదిలీ వేటు భారత్ లో పనిచేసేందుకు కట్టుబడి ఉన్నాం కోటాలో రాలిన మరో విద్యాకుసుమం

ఈవీఎం హ్యాకింగ్ లపై కాంగ్రెస్ అనుమానాలు

ఓటింగ్ యంత్రాలు బ్లాక్ బాక్సులంటే: రాహుల్ గాంధీ

పాదరాజాద్ (జనంసాక్షి): ఎలక్ట్రానిక్ ఓటింగ్ యంత్రాలపై మరోసారి ఆరోపణలు ఉపయోగించబడ్డాయి. అమెరికాలో ఇంటింటికీ గుర్రయ్యాయంటూ టెన్సె, స్పెన్ ఎక్స్ అధిపతి ఎలాన్ మస్క ఆండోళన వ్యక్తం చేయగా మన దేశంలో కాంగ్రెస్ నేతలు ఆయనతో గొంతు కలిపారు.



జానియర్ కూడా పూర్వో రికార్డు నిర్వహించిన ప్రైవేట్ ఎన్నికల్లో ఇంటింటికీ అవకాశం ఉంటుంది తెలిపారు.

నీట్ పై సమగ్ర విచారణ జరపండి

- లక్షలాది మంది విద్యార్థుల భవిష్యత్ ప్రమాదంలో పడినా పట్టించుకోని కేంద్రం
• ప్రధాని మోడీ, కేంద్ర మంత్రులు వెంటనే ఈ వ్యవహారంపై స్పందించాలి
• ఎన్ డీ ప్రభుత్వానికి కేబిఆర్ బహిరంగం లేఖ
• బాధ్యులను శిక్షించాలని డిమాండ్

పాదరాజాద్ (జనంసాక్షి): కష్టపడి చదివే తమ పిల్లలు డాక్టర్ కావాలని కలలు కన్న తల్లిదండ్రుల ఆశలపై గందరగోళంగా మారిన నీట్ పరీక్ష వ్యవహారం నీళ్లు చల్లించిన బీఆర్ఎస్ వర్గం (సైనికం కేబిఆర్ మండిపడ్డారు.



నీట్ అవకతవకలు నిజమే అయితే.. ఎన్ డీ అధికారులపై కఠిన చర్యలు తప్పవు ధర్మేంద్ర ప్రధాన్ సస్పీకరణ



30లోగా గనులు వేలం వేయండి తెలంగాణకు కేంద్ర గనుల శాఖ సూచన తొమ్మిదేళ్లలో ఒక్క భాగం కూడా వేలం వేయలేదు గడువులోగా కనీసం ఆరింటికి వేలం పూర్తి చేయాలి రాష్ట్ర ప్రభుత్వానికి కేంద్రం సూచన

కొలువుల జాతర

సంక్షేమ శాఖలో 581 పోస్టులకు పంజాబీ వసతి గృహాల్లో 562 అధికారులు, విల్ల సందర్శణ గృహాల్లో 19 మహిళా సూపరింటెండెంట్ పోస్టుల ప్రకటన పరిశీలన పేషెంట్ విడుదల ఈ నెల 24 నుంచి 29వరకు నిర్వహణ

డ్రగ్స్, గంజాయి వల్లే ఘాతుకాలు బాధిత కుటుంబానికి అండగా నిలిచిన ప్రభుత్వం కుటుంబాన్ని ఓదార్చిన మంత్రి సత్య శ్రీకాంత్ అండగా ఉంటుంది భరోసా ఫ్యాన్స్ ట్రాక్ కోర్టు రాజకీయ శిక్ష ప్రకటన తెలంగాణ సీఎం లక్ష్మణ్ తక్షణ సహాయంగా రెండున్నర లక్షలు మిల్ల యాజమాన్యం నుంచి మరో రూ. 5 లక్షలు ఇంటర్నెట్ ఓటింగ్



డిల్లీలో నీళ్లు రామచంద్ర కొట్టుమిట్టాడుతున్న దేశ రాజధాని ప్రజలు సూర్యోదయ (జనంసాక్షి): దేశానికి రాజధాని యావత్ భారతదేశ పాలనకు ముఖ్య కేంద్రం. అయినా ఏం లాభం. కనీసం అవసరమైన నీటి కోసం అల్లడాలైన పరిస్థితి. గత 15 రోజులుగా ఇదే పరిస్థితి. డిల్లీకి మంచి నీరు అందించే నీటి వనరుల్లో నిల్వలు తగ్గిపోవడమే దీనికి ప్రధాన కారణం. దీనికి తోడు డిల్లీ సహా ఉత్తర భారతంలోని అనేక ప్రాంతాల్లో ఎండలు తగ్గిపోవడం సమస్యను మరింత పెంచింది.

డయాలసిస్ సెంటర్లో అగ్ని ప్రమాదం

- ఆసుపత్రి ఆవరణలో రోగులు, వైద్య సిబ్బంది తదితరులు
- భయాందోళనతో పరుగులు తీసిన వైద్య సిబ్బంది, రోగులు
- చేపెళ్ల ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిలో ఘటన.. షార్ట్ సర్క్యూట్ తో అగ్ని ప్రమాదం
- మంటలను అర్చివేసిన అగ్నిమాపక శాఖ సిబ్బంది
- తప్పిన పెను ప్రమాదం.. ఊపిరి పీల్చుకున్న వైద్య సిబ్బంది



చేపెళ్ల, జూన్ 15 (జనంసాక్షి) : చేపెళ్ల ప్రభుత్వ సివిల్ ఆసుపత్రిలోని డయాలసిస్ సెంటర్లో శనివారం రాత్రి 8 గంటల సమయంలో విద్యుత్ షార్ట్ సర్క్యూట్ కారణంగా అగ్ని ప్రమాదం సంభవించింది. దాంతో డయాలసిస్ సెంటర్లో ఒక్కసారిగా పొగతో కూడిన మంటలు చేలరేగాయి. గదిలో సువిది పొగతోపాటు మంటలు బయటకు విచ్చుటతో వైద్య సిబ్బంది భయభ్రాంతులకు గురయ్యారు. వెంటనే ఆసుపత్రిలో ఉన్న రోగులను సూటాహూటిన బయటకు పంపించారు. వైద్య సిబ్బంది సైతం బయటకు పరుగులు తీశారు. అయితే, ఆ సమయంలో డయాలసిస్ సెంటర్ గదికి తాళం వేసి ఉంది. మంటలు, పొగ వెంటిలేటర్, కిటికీల ద్వారా బయటకు వ్యాపించాయి. పోలీసులకు, అగ్నిమాపక శాఖకు సమాచారం అందించడంతో వెంటనే వచ్చి మంటలను అర్చివేశారు. అప్పటికే డయాలసిస్ గదిలో ఉన్న షెడ్యూల్డ్ వైద్యపరికరాలు కావోవోయాయి. విద్యుత్ సిబ్బంది ఆసుపత్రికి చేరుకుని కరెంటు సరఫరా నిలిపివేశారు. చేపెళ్ల ఎస్సై ప్రదీపకుమార్ ఆసుపత్రికి చేరుకుని షార్ట్ సర్క్యూట్ కు గల కారణాలు, వివరాలను వైద్య సిబ్బందిని అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఆస్పత్రి వద్ద

పరిస్థితిని సమీక్షించారు. కాగా, ప్రమాద సమయంలో ఆసుపత్రిలో కాన్సుకోసం వచ్చిన గర్భిణీలు, బాలింతలు, కొందరు ఇతర రోగులు ఉన్నారు. ఆసుపత్రిలో విద్యుత్ సరఫరా నిలిపివేసడంతో రోగులు బయటనే ఉండాలని పరిస్థితి వచ్చింది. పాడైన విద్యుత్ వైర్లతో పాటు వైరు కూడా సక్రమంగా లేకపోవడమే షార్ట్ సర్క్యూట్ కు కారణమై ఉంటుందని పోలీసులు, విద్యుత్ సిబ్బంది భావిస్తున్నారు. ఈ సంఘటన రాత్రి

8 గంటల జరిగిందని, అర్ధరాత్రి జరిగి ఉంటే పెనుప్రమాదం సంభవించి ఉండేదని స్థానికులు చర్చించుకుంటున్నారు. డయాలసిస్ సెంటర్లో రాత్రినేళ్లలో పరిక్షల నిర్వహణ జరగడం, వగిరే పూట ప్రమాదం జరిగి ఉంటే ప్రాణనష్టం జరిగి ఉండేదని వైద్యులు, సిబ్బంది పేర్కొన్నారు. ఎలాంటి ప్రాణనష్టం జరగకపోవడంతో ఆసుపత్రి సిబ్బంది, స్థానికులు ఊపిరి పీల్చుకున్నారు.



సంక్షోభంలో ప్రభుత్వం విద్యారంగం

- ఎన్ఎఫ్ఐ అఖిల భారత అధ్యక్షులు వివి



హైదరాబాద్, జూన్ 16 (జనంసాక్షి) : సంక్షోభంలో ప్రభుత్వ విద్యారంగం ఉందని ఎన్ఎఫ్ఐ అఖిల భారత అధ్యక్షులు వీపీ సాను అన్నారు. భారత విద్యార్థి ఫెడరేషన్ (ఎన్ఎఫ్ఐ), తెలంగాణ రాష్ట్ర స్టీనర్ సమావేశాలు బాగ్ లింగంపల్లి స్థానిక సుందరయ్య విజ్ఞాన కేంద్రంలో జరిగాయి. ఎన్ఎఫ్ఐ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు ఆర్ఎల్ మూర్తి, రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు బి శంకర్, రాష్ట్ర సహాయ కార్యదర్శి బి వీరభద్రం, రాష్ట్ర కమిటీ సభ్యులూ రమ్య సమావేశాలకు అధ్యక్షత వహించారు. సమావేశాలకు ముఖ్య అతిథిగా ఎన్ఎఫ్ఐ అఖిల భారత అధ్యక్షులు వివి సాను హాజరయ్యారు. స్టీనర్ ప్రారంభ సూచికగా స్వాతంత్ర్యం, ప్రజాస్వామ్యం, సోషలిజం లక్ష్యాలు గల జెండాను ఎన్ఎఫ్ఐ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు ఆర్ఎల్ మూర్తి ఆవిష్కరించారు. గత కాలంలో ఉద్యమాన్ని సమీక్షించుకుంటూ, రాష్ట్రంలో విద్యారంగాన్ని బలోపేతం చేసేందుకు భవిష్యత్ కర్తవ్యాలపై పలు తీర్మానాలు చేశారు. అనంతరం వివి సాను భగత్ సింగ్ చిత్రపటానికి పూలమాల వేసి నివాళులు అర్పించి ప్రారంభ సభలో మాట్లాడారు. దేశంలో ప్రభుత్వ విద్యారంగం సంక్షోభంలో ఉందని, కేంద్రంలో బిజెపి విధానాలతో విద్యారంగం నాశనమవుతోందని అన్నారు. కేంద్ర మంత్రిత్వ శాఖ ఆధ్వర్యంలో ఎన్టీపి సంస్థ నిర్వహించే నీట్ పరీక్ష దేశవ్యాప్తంగా 24 లక్షల మంది విద్యార్థులు పరీక్ష రాసారని, బిజెపి పాలిత రాష్ట్రాల్లో పేపర్ లీకేజీ లు, నిర్వహణ వైఫల్యాలు బహిష్కరణమయ్యాయని, పరీక్ష పేపర్ ను లక్షల రూపాయలకు కాదని అమ్మినట్లు ఆరోపణలు వచ్చాయని, విద్య కేంద్ర, రాష్ట్రాల ఉమ్మడి జాబితాలోని అంశం అనీ, కేంద్రం పూర్తిగా రాష్ట్రాల హక్కులను లాగేసుకుని విద్యపై పూర్తి నియంత్రణ చేస్తుందని, ఇది పూర్తిగా రాజ్యాంగ సూక్తి విరుద్ధమని అన్నారు. ఎన్టీపి ను రద్దు చేయాలని, నీట్ పరీక్షను తిరిగి నిర్వహించాలని,

ఈ ఘటనపై సుప్రీంకోర్టు జడ్జిపో విచారణ జరిపించాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎన్ఎఫ్ఐ రాష్ట్ర కార్యదర్శి డి.నాగరాజు మాట్లాడుతూ సూతన విద్యా సంవత్సరం ప్రారంభమైందని, కానీ రాష్ట్రంలో విద్యాశాఖ మంత్రి లేరని, సమస్యలన్నీ పేరుకుపోయాయాయని, సూతన విద్యాసంవత్సరానికి సంబంధించి పాఠ్యపుస్తకాలు, యూనిఫామ్ ఆందించడంలో గందరగోళం నెలకొందని, పాఠ్యపుస్తకాలు నోట్ బుక్స్ విద్యా సంవత్సరం ప్రారంభం నాటికే అందిస్తామని చెప్పినప్పటికీ, పాఠ్య పుస్తకాలు నోట్ బుక్స్ ఇంకెంతో తీసుకోవడంలో లెక్క తప్పింది న్నారు, ఫలితంగా మండలాల్లో పాఠశాలలకు పూర్తిస్థాయిలో పాఠ్య పుస్తకాలు, నోట్ బుక్స్ అందలేదని, మరోపక్క యూనిఫామ్ కుట్టివేయడం ప్రభుత్వం తక్కువ ధర చెల్లించడంతో పూర్తిస్థాయిలో యూనిఫామ్ అందుబాటులోకి రాని పరిస్థితి ఏర్పడిందన్నారు. ఇంకా యూనిఫాం పూర్తిస్థాయిలో సిద్ధం కాలేదన్నారు. ఈ స్టీనర్లో రాష్ట్ర సహాయ కార్యదర్శులు ఎం.మమత, డి.శిరీష్, బి.వీరభద్రం, కె.ఆశోక్ రెడ్డి, డి.ప్రశాంత్, శ్రీకాంత్ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు ఎన్.రజనీకాంత్, బి.శంకర్, సంతోష్ రాథోడ్, కె.ప్రశాంత్ మరియు కార్యదర్శి అన్ని జిల్లాల అధ్యక్షులు కార్యదర్శులు, హైదరాబాద్ నాయకత్వం పోల్చారు.

కామాంధుని కలిసంగా శిక్షించాలి

- బాధిత కుటుంబానికి న్యాయం చేయాలి
- రాష్ట్ర మహిళా అధ్యక్షురాలు సునీతా రావు

తల్లిదండ్రులు పక్కనే ఉన్న ఆ బాలికను కాపాడుకోలేకపోవడం చాలా బాధాకరం అదేవిధంగా రాత్రిపూట నిరంతరం పోలీసుల పర్యవేక్షణ కూడా ఉండాలి, మద్యం, డ్రగ్స్ మత్తులో పడి ఇలాంటి అపాయనాలు చేస్తున్నారు. తొందరగా అతనికి శిక్ష పడాలి ఫాస్ట్ ట్రాక్ కోర్టు ద్వారా ఆ కుటుంబానికి న్యాయం జరిగే విధంగా తెలంగాణ రాష్ట్ర కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఉక్కు పాదం మోపుతుందని మహిళా కాంగ్రెస్ తరపున వారి కుటుంబానికి సానుభూతి తెలియజేస్తున్నామన్నారు. నిందితుడిని కఠినంగా శిక్షించాలని బాధిత కుటుంబానికి సత్కర న్యాయం జరిగే విధంగా చూడాలని సునీతా రావు అన్నారు.

నీట్ పరీక్షలో అక్రమాలు

- గుజరాత్ లో పేపర్లు అమ్ముకున్నారు
- ప్రధాని ఈ విషయంలో మానమేలా?
- బిఆర్ఎస్ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు గెల్లు శ్రీనివాస్ యాదవ్

హైదరాబాద్, జూన్ 16 (జనంసాక్షి) : దేశ వ్యాప్తంగా నీట్ పరీక్షలో అక్రమాలు జరిగాయని బిఆర్ఎస్ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు గెల్లు శ్రీనివాస్ యాదవ్ అన్నారు. తెలంగాణ భవన్లో నిర్వహించిన ప్రెస్ మీట్ లో ఆయన మాట్లాడారు. నీట్ పరీక్ష పేపర్ లీకేజీ కచ్చితంగా జరిగిందన్నారు. గుజరాత్ లో పేపర్లు అమ్ముకున్నారు. ప్రధానమంత్రి నీట్ పరీక్ష లీకేజీపై ఎందుకు మాట్లాడటం లేదని ప్రశ్నించారు. నీట్ వలన తెలంగాణ విద్యార్థులు నష్టపోతున్నారన్నారు. నీట్ రద్దుపై సీఎం రేవంత్ రెడ్డి తన వైఖరి స్పష్టం చేయాలన్నారు. నీట్ అక్రమాలపై రేవంత్ రెడ్డి

కేంద్రాన్ని ఎందుకు నిలదీయడం లేదు ? అని ప్రశ్నించారు. తెలంగాణ నుండి గెలిచిన ఎంపీలు నీట్ విద్యార్థుల కోసం ఎందుకు మాట్లాడటం లేదన్నారు. నీట్ వలన తెలంగాణ విద్యార్థులకు ర్యాంకులు రావడం లేదన్నారు. కేంద్ర హెంకాశాఖ సహాయ మంత్రి బండి సంజయ్ ఎక్కడ ఉన్నారని ప్రశ్నించారు. నీట్ పై ఎందుకు మాట్లాడటం లేదని ప్రశ్నించారు. నీట్ ను రద్దు చేసే విధంగా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం చొరవ తీసుకోవాలని కోరారు. నీట్ ను రద్దు చేయకపోతే బిఆర్ఎస్ తరపున కేంద్ర ప్రభుత్వ సంస్థల కార్యాలయాలను ముట్టడిస్తామని హెచ్చరించారు. గ్రేన్ మార్కుల సిస్టంను తీవ్రంగా వ్యతిరేకిస్తున్నామన్నారు. మధ్యప్రదేశ్ లో వ్యాపం కుంభకోణం జరిగినట్లు నీట్ కుంభకోణం



జరిగిందన్నారు. రేవంత్ రెడ్డి కేసీఆర్ పై ఆరోపణలతో కాలం వెల్లడిస్తున్నారని, విద్యా శాఖను తన వద్ద పెట్టుకుని సీఎం ఇప్పటి వరకు సమీక్ష చేయలేదని ప్రశ్నించారు. ఫీజు రీ ఎంబెర్మెంట్ బకాయిలను వెంటనే విడుదల చేయాలని డిమాండ్ చేశారు.

ఆటోమేటిక్ ఫేర్ కలెక్షన్ సిస్టం అమలుపై ఆరోపణల్లో నిజం లేదు

- నిరాధారమైన ఆరోపణలను ఖండించిన టీజీఎన్ఆర్టీసీ

కమిటీ సిఫారసు మేరకు బోర్డు అనుమతితోనే ఈ వ్యవస్థను సంస్థ అమలు చేయడం జరుగుతోంది. నిబంధనలకు విరుద్ధంగా వ్యవహరించినందున చేస్తోన్న నిరాధారమైన ఆరోపణలను టీజీఎన్ఆర్టీసీ యాజమాన్యం ఖండిస్తోంది. నియమ నిబంధనలకు లోబడి బిల్డింగ్ అనుమతితోనే సంస్థలో నిర్ణయాలు తీసుకోవడం జరుగుతుందని స్పష్టం చేస్తోంది.

బక్రీద్ శుభాకాంక్షలు : మంత్రి కొండా సురేఖ

పరంగల్ ఊళ్లు, జూన్ 16 (జనం సాక్షి) : బక్రీద్ పండుగను (జూన్ 17) పురస్కరించుకొని అటవీ, పర్యావరణ, దేవాదాయ ధర్మాదాయ శాఖ మంత్రివర్యులు కొండా సురేఖ ముస్లింలకు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. భక్తి, త్యాగం, సహనం,

దాతృత్వం అనే సుగుణాలకు బక్రీద్ పండుగ ప్రతీకగా నిలుస్తుందని అన్నారు. అల్లా పై విశ్వాసంతో జీవిస్తే అంతా మంచే జరుగుతుందనడానికి తండ్రికొడుకులైన హజరత్ ఇబ్రహీం, ఇస్మాయిల్ ల జీవిత చరిత్ర సాక్ష్యంగా

నిలుస్తుందని వెల్లడించారు. ఉన్న దాంట్లో ఇతరులకు పంచి పెట్టమని బక్రీద్ పండుగ అందించే స్ఫూర్తి గొప్పదని మంత్రి అన్నారు. భక్తిచర్యలతో బక్రీద్ పండుగను జరుపుకోవాలని ముస్లింలకు పిలుపునిచ్చారు. అల్లా దయ ఈ రాష్ట్ర ప్రజల పై ఉండాలని మంత్రి సురేఖ ఆకాంక్షించారు.



మాజీ సీఎం కేసీఆర్ ను కలిసిన నోషెల్ మీడియా నాయకుడు వడ్డకిండ బసయ్య

పాలకుర్తి జూన్ 16 (జనంసాక్షి) : సిద్దిపేట జిల్లా గజ్జెల్ నియోజకవర్గంలోని ఎర్రవెల్లి ఫాంహౌస్ లో భారత రాష్ట్ర సమితి అధ్యక్షులు, తెలంగాణ మాజీ ముఖ్యమంత్రి వర్యులు కల్వకుంట్ల చంద్రశేఖర రావు సు ఆదివారం పాలకుర్తి నియోజకవర్గ బిఆర్ఎస్ సోషల్ మీడియా ఇంచార్జి వడ్డకిండ బసయ్య ముఖ్యధూర్వకంగా కలిసి మాజీ సీఎం కేసీఆర్ ఆశీర్వాదం తీసుకున్నారు. ఈ ఆకాంక్షించారు.

సందర్భంగా మాజీ సీఎం కేసీఆర్ మాట్లాడుతూ రాజీయే రోజుల్లో పార్టీ బలోపేతానికి సోషల్ మీడియా ఎంతగానో దోహదపడుతుందని అన్నారు. పార్టీ ప్రతిష్ట కోసం సోషల్ మీడియా సైనికులు అవసరమై పాటుపడాలని వెల్లడించారు. పార్టీ అభివృద్ధి కోసం పని చేసిన సోషల్ మీడియా నాయకులకు రానున్న రోజుల్లో మంచి భవిష్యత్తు ఉంటుందని ఆకాంక్షించారు.

యువత చేతిలో దేశ భవిత

బెల్లంపల్లి రూరల్ సీబి ఆఫీస్ లో డి.ఎస్.ఆర్. జూన్ 16 (జనంసాక్షి) : యువత చేతిలోనే దేశ భవిష్యత్తు ఉందని బెల్లంపల్లి రూరల్ సీబి ఆఫీస్ లోని అధ్యక్షులు అన్నారు. ఆదివారం బెల్లంపల్లి మండలం తాళ్ల గురిజాల పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలోని కాశిరెడ్డి వల్లిలో రామగుండం పోలీస్ కమిషనర్ ఆదేశానుసారం యువతకు క్రికెట్, వాలిబాల్ కిట్ల పంపిణీ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ దేశ భవిష్యత్తు కేంద్ర బిందువు యువత అని, యువత తలుచుకుంటే ఎన్నో విజయాలను సునాయాసంగా అందుకుని ఉన్నత శిఖరాలను అధిరోహించవచ్చని, అంతటి శక్తి యువతకి ఉంది అన్నారు. క్రికెట్ అందరికీ ఆసక్తికరమైన ఆవుతుందని, విద్యార్థులు, యువకులు చెడు అలవాట్లకు బానిస కాకుండా ఉడయం వ్యాయామం చేసి, ఆరోగ్యం కాపాడుకోవాలని అన్నారు. యువకులు, గంజాయి,

జూదం వంటి చెడు అలవాట్లకు, ఇతర చెడు మార్గాల వైపు వెళ్లకుండా చదువుపై ప్రత్యేక దృష్టి పెట్టి ఉద్యోగాలు సంపాదించి తల్లిదండ్రుల పేరు నిలబెట్టాలని కోరారు. మీ గ్రామానికి మంచి గుర్తింపు తీసుకురావాలని సూచించారు. అసాధుక శక్తుల గురించి ఎటువంటి సమాచారమైనా పోలీసులకు అందించాలని ఈ సందర్భంగా సీబి యువకులకు పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో తాళ్లగురిజాల సీబి సరేష్, పోలీస్ సిబ్బంది, యువత, గ్రామ పెద్దలు పాల్గొన్నారు.

షాద్ నగర్ లో డబుల్ బెడ్ రూమ్ ఇండ్లు

షాద్ నగర్, జూన్ 16 (జనంసాక్షి) : మహబూబ్ నగర్ నియోజకవర్గ పరిధిలో డబుల్ బెడ్ రూంల పంపిణీ వ్యవహారంలో అక్రమాలు ఒక్కొక్కటిగా బయటకు వస్తున్నాయి మహబూబ్ నగర్ అర్బన్ టాపిక్స్ గతంలో పనిచేసిన ఓ అధికారి తమ కార్యాలయ సిబ్బంది ఆరేబ లతో కలిసి తమ వద్ద డబుల్ బెడ్ రూమ్ ఇండ్ల కోసం రూపాయల లక్షలు తీసుకున్నారని బాధితులు సీఎం కార్యాలయంలో పాటుగా జిల్లా కలెక్టర్ కు కలిసి ఫిర్యాదు చేశారు వెంకటేశ్వర సరేబ అనే మహిళతో పాటుగా పలువురు బాధితులు ఉన్నతాధికారులకు ఫిర్యాదు చేశారు ఒక్కో డబుల్ బెడ్ రూమ్ రూపాయలు మూడు లక్షల చొప్పున 10 ఇండ్లకు డబులు అమ్మి చెప్పినట్లు బాధితులు ఆరోపిస్తున్నారు. మరో నాలుగు ఇండ్ల కోసం రూపాయలు 15 లక్షల వరకు ఇప్పి మోసపోయినట్లు బాధితులు ఉన్నతాధికారులకు చుట్టూ తిరుగుతూ మొరపెట్టుకున్నారు మహబూబ్ నగర్ అర్బన్ కార్యాలయం నుంచి సదర్ టాపిక్స్ బదిలీ అయ్యి షాద్ నగర్ కు వచ్చినప్పటికీ కాశి ఇండ్లకు పాత టేబిలెట్ తన సంతకాలు చేస్తూ

షాద్ నగర్ లో డబుల్ బెడ్ రూమ్ ఇండ్లు

మిగిలిన డబులు బెడ్ రూమ్స్ అమ్ముకుంటున్నారనే వార్తలు మహబూబ్ నగర్ జిల్లా కేంద్రంలో వినిపిస్తున్నాయి ఈ వార్తలకు కూడా ఊతమిచ్చేలా జిల్లా కేంద్రంలో ఓ మహిళకు సంబంధించి మొదట మోహాలి గుట్టలో ఏ 14-299 నెంబర్ తో ఇంటిని కేటాయించడంతో ఏదైనా సచ్చలేదని తిరస్కరించారు మరో నెంబర్ తో కూడిన ఇంటిని డివీపివల్లి లో ఈ నెంబర్ 21- 553 కేటాయించడంతో అది కూడా సచ్చకపోవడంతో ప్రస్తుతం జె 21-553 ఇంటిని కేటాయించి కొత్త పట్టా ఇచ్చారు ఇలా ఇప్పటిలో వ్యవహరిస్తూ వివరిస్తూ ఒకే ఒక్కరికే మూడు నెంబర్లతో పట్టాలను ఇచ్చిన ఫోటోలు ప్రస్తుతం వెలుగులోకి వచ్చాయి ఒక్కొక్కరికి రెండు మూడు పట్టాలను మారుస్తూ కాసులు దండుకుస్తుట్లు అనుమానాలు ఆరోపణలు పుట్టుకొస్తున్నాయి..

షాద్ నగర్ లో డబుల్ బెడ్ రూమ్ ఇండ్లు

షాద్ నగర్, జూన్ 16 (జనంసాక్షి) : మహబూబ్ నగర్ నియోజకవర్గ పరిధిలో డబుల్ బెడ్ రూంల పంపిణీ వ్యవహారంలో అక్రమాలు ఒక్కొక్కటిగా బయటకు వస్తున్నాయి మహబూబ్ నగర్ అర్బన్ టాపిక్స్ గతంలో పనిచేసిన ఓ అధికారి తమ కార్యాలయ సిబ్బంది ఆరేబ లతో కలిసి తమ వద్ద డబుల్ బెడ్ రూమ్ ఇండ్ల కోసం రూపాయల లక్షలు తీసుకున్నారని బాధితులు సీఎం కార్యాలయంలో పాటుగా జిల్లా కలెక్టర్ కు కలిసి ఫిర్యాదు చేశారు వెంకటేశ్వర సరేబ అనే మహిళతో పాటుగా పలువురు బాధితులు ఉన్నతాధికారులకు ఫిర్యాదు చేశారు ఒక్కో డబుల్ బెడ్ రూమ్ రూపాయలు మూడు లక్షల చొప్పున 10 ఇండ్లకు డబులు అమ్మి చెప్పినట్లు బాధితులు ఆరోపిస్తున్నారు. మరో నాలుగు ఇండ్ల కోసం రూపాయలు 15 లక్షల వరకు ఇప్పి మోసపోయినట్లు బాధితులు ఉన్నతాధికారులకు చుట్టూ తిరుగుతూ మొరపెట్టుకున్నారు మహబూబ్ నగర్ అర్బన్ కార్యాలయం నుంచి సదర్ టాపిక్స్ బదిలీ అయ్యి షాద్ నగర్ కు వచ్చినప్పటికీ కాశి ఇండ్లకు పాత టేబిలెట్ తన సంతకాలు చేస్తూ

కంప్యూటర్ సాఫ్ట్వేర్ కోర్సుల్లో శిక్షణకు ఆన్లైన్లో దరఖాస్తుల ఆహ్వానం

కేంద్ర ప్రభుత్వ ఆమోదిత నేషనల్ స్కీల్ ఆఫ్ ఇండస్ట్రీస్ అధ్వర్యంలో మెరుగైన ఉద్యోగాలకోసం, అత్యధిక ఉద్యోగావకాశాలుగల రేటింగ్ కంప్యూటర్ సాఫ్ట్వేర్ కోర్సుల్లో ఆన్లైన్ శిక్షణకు తెలంగాణ రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా ఆన్లైన్ దరఖాస్తులు కోరబడుతున్నవి. ఇంటర్ పాస్, డిగ్రీ, ఇంజనీరింగ్, పీఓ, పాలిటెక్నిక్ డిప్లొమా అభ్యర్థులు ఈ క్రింది కోర్సుల్లో చేరేందుకు ఆన్లైన్ లో దరఖాస్తు చేసుకునేందుకు అర్హులు. కంప్యూటర్ సాఫ్ట్వేర్ రంగంలో రాజీనామా చేసిన వారికి ప్రతి ఒక్క విద్యార్థి నేర్చుకోవాల్సిన 50 కి పైగా రేటింగ్ ఇంటర్మీడియట్ సాఫ్ట్వేర్ కోర్సులు: ఆప్టిమైజేషన్ ఇంటింటిగ్రేషన్, మిక్స్డ్ లాగింగ్, బిజినెస్ అనలిటిక్స్, డేటా బ్యాంక్, ఫుల్ స్టాక్ డెవలప్మెంట్, ప్రెజెంటేషన్, డేటా సైన్సింగ్, డిగ్రీ డేటా క్లౌడ్ కంప్యూటింగ్, సైబర్ సెక్యూరిటీ, ఎడిటల్ హాకీ, ప్రాజెక్ట్ మేనేజిమెంట్, బ్లాక్ చైన్, డివ్ లెర్నింగ్, సాఫ్ట్, సెటినియం, సేల్స్ ఫోర్స్,

సాఫ్ట్వేర్ డెవలప్మెంట్, జావా, ఒరాకిల్ లాంటి 50 కి పైగా కంప్యూటర్ సాఫ్ట్వేర్ సర్టిఫికేషన్ కోర్సుల్లో ఆన్లైన్ శిక్షణ ఇవ్వడం జరుగుతుంది.కోర్సు ఫీజులో 80 %రాయితీ, శిక్షణ అనంతరం పరీక్షలు నిర్వహించి ప్రభుత్వ ఆమోదిత సర్టిఫికేట్ ప్రధానం చేయడం జరుగుతుంది. ఈ కోర్సులు పూర్తి చేసిన అభ్యర్థులకు దేశ విదేశాలలో అధిక వేతనాలతో ఉత్తమ ఉపాధి అవకాశాలు గలవు. ఆన్లైన్ లో దరఖాస్తు చేసుకునేందుకు వెబ్ సైట్ : www.nationalskillacademy.in ఇతర వివరాలకు సుమప్రదిచాల్చిన ఫోన్ నెంబర్: 9505800050 (శ్రీమాన్ రెడ్డి (ప్రోగ్రాం కోఆర్డినేటర్) నేషనల్ స్కీల్ ఆఫ్ ఇండస్ట్రీస్, శ్రీ నిలయం, ల్యాంక్ రోడ్, మహారాష్ట్ర, హైదరాబాద్ 9505800050

గుండె గాయాన్ని ప్రేమతో కడుగు!

దబ్బు, దబ్బు, దబ్బు, ఇదే ఇబ్బందుల ప్రధానం లయపోయింది! మనిషి దీని వెనక కుక్కకు బొక్క మాదిరి పడిపోయాడు! రాజకీయాల్లో, కుటుంబాల్లో, ఇదే ప్రధాన రోల్ ప్లే చేస్తున్నది. అవసరానికి మించి సంపాదన, ఆదాయం కోసం మోసం, ద్రోహం, అన్యాయం, అవినీతి, అర్హులకు పాల్పడుతున్నారు. ఎక్కడికైనా మట్టిలో కలవాల్సిన ప్రాణాలు అని తెలిసిన కూడ తల్లి, తండ్రులను సైతం దబ్బు కోసం మారం చేసుకుంటున్నారు. ఒకప్పుడు సంఘటిం, దృశ్యం, ఆస్తుల కోసం పాత్యలు లాంటి వి చూస్తుంటే అందోళన కలుగుతున్నది. అసహ్యం వేస్తున్నది. తల్లి, తండ్రుల గుండెను పిల్లలు, ముఖ్యంగా ఎదిగిన కొడుకులు తీవ్రంగా గాయ పరుస్తున్నారు! తొమ్మిది నెలలు కడుపులో, ఆ తర్వాత రెండేండ్లు ఒడిలో, ఆ తర్వాత భుజం మీద, చంకల్లో మూడేండ్లు మోసే తల్లి పాల బుణ్ణం, ప్రేమ బుణ్ణం తీర్చలేనిది! పసిగుడ్డు గా ఉన్నప్పుడు ఛాతి మీద, భుజాల మీద, నాలుగోడ్ల వయస్సు నుంచి నీ వ్రేలు పట్టుకుని నడిపించే తండ్రి! చదువు మొనరి నీ కోర్కెలు, అవసరాలు అడక్క ముందే తీరుస్తూ, నీ భవిష్యత్తుకు బాటలు వేసే తండ్రి! తనకోసం కన్నా కొడుకు భద్రత కోసం ఎక్కువ ఆలోచించే నిస్వార్థ తల్లి, తండ్రులను తప్పు పట్టడం, అవమానాలు గురి చేయడం ఇటీవల సమాజంలో వెలిగిపోయింది! దబ్బు, ఆస్తులు, వాల కుటుంబం మీదే తల్లి, ఆసక్తులు విరిగాయ!



కాదు! అయితే ఇందులో తల్లి, తండ్రులను మంచిగా చూసుకునే కొడుకులు, అల్లుడు ప్న, బిడ్డలు, కోడళ్ళు ఉన్నారు! అయితే వారు పిడికెడి! చాలా తక్కువ!

వారికి ఊడుస్తున్న తండ్రి! ప్రతి రోజు నేను తెల్ల వారు రూమున వాకింగ్ లో చూస్తుంటాను! చాలా ఇండ్ల ముందు ఉన్న వారిలో, అటుకులు చల్లై వుద్దుల్లో ఇంటిలో పని మనుషుల కన్నా తల్లి, తండ్రులే ఎక్కువ ఉంటారు! వలువు తో జన్మించిన వారిని, రోజులు గా మూల్యాదింపు వారి గోడు వినిపిస్తుంటారు! మంచిగా చూడండి అనడం లేదు, పంచభక్త పరమన్నాలు కోరుత లేము, కనీసం మర్యాద లేదు! అవమానకరంగా చూస్తారు! మేము కష్టపడి

విడిపోయి ఉండలేక ఇక తల్లి తండ్రులను అతనినెలల పాటు పంచుకుని, ఒక్కోసారి చాలకాలంగా కలిసి ఉన్న దంపతులను విడదీసి పోషించే పరిస్థితి మింగుడు పడక ఇల్లు విడిచి, ఉపిరి విడిచే వారు ఉంటున్నారు! తను యువ జీవితం అంతా పిల్లల కోసం కష్టపడి, వయసు మీద పడి, కొంత ఉపశమనం పొందుతామన అనుకున్న రిటైర్డ్ జీవితాలకు సైతం ఇంటి పని, వంట పని, బయలు పనులు తప్పడం లేదు! ఇలా ఇంకా కొడుకులు, కూతుర్లు ఇండ్లలో ఆది ఇందియా అయినా, యూఎస్ అయినా వాకిరి చేస్తున్న వారు 75 శాతం ఉంటారు! కేవలం బిడ్డలు మాత్రమే ఉన్న దంపతుల పరిస్థితి కొంత బెటర్ గా ఉన్నా, అంత ఆలోచన కరంగా ఏమీ లేదు అంటే అతిషయోక్తి కాదు! కనీసం వుద్ధ తల్లి, తండ్రులను ఒకే ఇంటిలో ఉంటూ కూడా, అమ్మ తినావా? నాన్న దాక్టర్ దగ్గరికి వెళ్ళి వచ్చారు కదా, దాక్టర్ ఏమన్నాడు? ఏమైనా తీసుకుని రావాలా? ఏమైనా తింటావా? అమ్మా! అని అడగడం కొడుకు! అంటూ వాపోయే వారు ఎందరో! ఇతర అమ్మలు మనవల్లు, మనవల్ల కోసం ఉపిరి విడిచే దాకా! అంటూ కంట తడి పెడుతున్న వారు ఎందరో ఉన్నారు!

నంపాదించుకున్న దానితో కట్టుకున్న మా ఇంటిలోనే ఉంటూ, మమ్మల్ని అవమానించడమే బాగుంటుంది, అంటూ కొందరు విద్యావంతులు అయిన వుద్ధ దంపతులు పేరొంటా ఉంటే నా కండ్లు నిట్టే తీసుకునే పరిస్థితి వచ్చింది! కొన్ని ఏలండ్లు గా, కొన్ని నెలలు, రోజులు గా వీరునప్పు ను కోల్పోయిన వారు సైతం ఎందరో ఉన్నారు! ఎప్పుడూ నవ్వుముఖం తో కనిపించే నా భార్య ముఖంలో కొద్ది రోజులు గా ఆ వీరునప్పు మాయం అయిపోయింది! నైరాశ్యం, అసహనం చూస్తున్నానని ఒక తండ్రి కంట తడి పెట్టాడు!

నాన్నను ఏడ్పించకండి, అవమానించకండి! తల్లి, తండ్రులను అవమానించడము, అగౌరవపర్చడం నబలు కాదు! తల్లి తండ్రులు, అక్కాచెల్లెళ్ళు ఇంకా ఎవరినైనా, మాటలతో గుండెలను గాయపరచిన, గాయపరుస్తున్న వారికి విజ్ఞప్తి! ప్రేమతో గుండెలను కడుగవచ్చు! విచ్చేషం ను సైతం కరుగదీసి తల్లి ప్రేమకు, క్రమవబలు లకు ఉంటుంది! ఒక్కసారి లై చేసి చూడండి! పైసా యా ప్యారో అంటే ప్యారో హి అంటారు తల్లి తండ్రులు! నిజమైన అనుబంధం ఒక్కటే మనిషిని సంతోషంగా ఉంచగలుగుతుందని, ప్రపంచం లో అతిపెద్ద 'సర్కార్' 'యూనివర్సిటీ' 75 ఏండ్లు నిర్వహించిన సర్వే తల్లిని నిజం, కన్నాపట్ల ఇది! బెస్ట్ రిలేషన్ షిప్ వల్ల కుటుంబాలో కాదు, ప్రపంచం సంతోషం గా ఉంటుంది! ఒక్క సారి మార్గంపూర్వకంగా కలుషం లేకుండా ప్రయత్నించి చూడండి! ఆ అనుభూతి నీ మీరు ఊహించలేరు! తప్పుకోలేరు! అనుబంధం, ఆత్మీయతను మించిన ఆస్తి లేదు! భౌతికంగా మీరు దూరం అయినా మీ జ్ఞాపకాలు బతికి ఉండే వారి గుండెల్లో పదిలంగా ఉంటాయి!

పెట్టె గుట్టు!!

ఆ ఓట్ట పెట్టె తెరిచి చూస్తే..! పోయిన మన ఆత్మాభిమానాలు దొరకొచ్చు అనాటి ప్రమాణ స్వీకారాల తర్వాత సిగ్గుతో చచ్చిన అక్షరాల అవశేషాలు కనబడొచ్చు అభాగ్యుల వెలిసిపోయిన అట్టె కన్నీళ్ల తడి తగలవచ్చు నాటి ఫలితాలకు ఉపాంగిన ఛాతిలు సాంచదారుల్నే తలలు దించుకోవాలా దొర్లి వదొచ్చుజ్జి ఉపితాలకు తాకట్టు పెట్టిన ప్రజాస్వామ్యం తలకాయ బయటపడి ఊపిరి తీసుకోవచ్చు బాజు పట్టిన ఆశలు నిల్వ వానన కొడుతున్న ఆశయాలు వెలువకోకొచ్చి అందర్నీ విస్మయ పర్చవచ్చుజ్జి వచ్చి సమాధి ఐన వాగ్దానాల వుద్దులు బయటపడి భయపెట్టొచ్చు నాటి చచ్చుట్టు కలలుల కొనఊపిరితో కొట్టు మిట్టడుతూ జారి వదొచ్చు

పంచాశతిగా రంగు మారిన ప్రజల నమ్మకశిల్పం క్రమకాలంలో బయట పడ్డట్టు విరిగి ముక్కలై పెట్టెలోంచి రావచ్చు అయినా ప్రతి పెట్టె ఒకటి కాకపోవచ్చు! ప్రతి రంగు వెలిసిపోక పోవచ్చు ప్రతి ఫలితం వెన్నులో గుచ్చిన పదును ఇద్దంతో కుక్కచావు చావక పోవచ్చు ప్రతి నమ్మకం వమ్మకం కాక పోవచ్చు ప్రతిసారి అబద్ధమే అందలమెక్కి వెక్కిరించక పోవచ్చు. ప్రతిదీ గారడీయి కాకపోవచ్చు ఏమో ఈ సారి గుడ్లం ఎగరావచ్చు!! పెట్టె బుట్టెడు ఫలాలు తప్పట్టు నిజాలతో నిండి ఉండొచ్చు..!!

బక్రీద్ (ఈదుల్ అజ్జల) సందేశం ఏమిటి?

సమూహ రాజకీయాలపై ఇబ్రహీం అలెహ్ సలాం తిరుగుబాటు నాటి రాజకీయ పునాదుల్ని కదిలించేసింది. దైవం మనిషిని సృష్టించారు. మతాన్ని సృష్టించలేదు. ప్రవక్తల ద్వారా మార్గాన్ని చూపించారు. మరణమోమాన్నా కోరుకోలేదు. కానీ మనిషి సంపదపై అధికారంపై తన గుత్తావత్తం కోసం మతం, జాతి, ప్రాంతం, భాష పేరుతోనో, సామ్రాజ్యవాద భావాలతోనో తన దోపిడీ, పెత్తందారితనంతో సామాజిక, ఆర్థిక అసమానతలను పెంచి బలపరుతుడు, బలహీనులు, పాలకుడు, పాలితులు అనే వర్గాలను తయారు చేసాడు. ఇస్లాంలో ఖలిఫా (ప్రతినిధి) అనే పదం ఉంది. పాలకుడు, చక్రవర్తి, రాజు ఇలాంటి పదాలు లేవు. ఈ భావజాలంతోనే ప్రవక్తలు బలహీనుల వక్రం వహించి మీరు తలవంచాల్సింది సమస్త విశ్వాన్ని సృష్టించి, జనన, మరణాలకు అతీతమైన ఆ ఒక్క దైవానికే తప్ప మరే అధిపత్య శక్తికి తలవంచరాదని ప్రబోధించారు. వారి హక్కుల కోసం ప్రజా చైతన్యాన్ని నిర్మించారు.

ఇస్లాంలో ఉన్న పర్యవసాని పేదవారితో ముడిపడి ఉన్నవే. దురాచారాలను నిర్మూలించి మనిషిలో అవంచలమైన విశ్వాసాన్ని, ఏకీకృత్యాన్ని, త్యాగ గుణాన్ని పెంపొందించేవే. హాజ్రత్ ఇబ్రహీం అలెహ్ కాంల వరకూ నాటి సమాజాల్లో నరబలి అనే దురాచారం ప్రబలంగా ఉండేది. బలవంతులు బలహీనుల్ని పశువుల్లా కొని తమ మొక్కులై బలిచేసారు. ఈ దురాచార నిర్మూలన ఇక్రీద్ లక్ష్యాలలో ఒకటి. ప్రవక్త ఇబ్రహీం అలెహ్ సలాం దేవుని ఏకీకృత్యాన్ని స్థిరంగా నాటి ఆ మార్గంలో ఎదురైన కఠిన పరీక్షలను ఎదుర్కొని విజయమైన ప్రవక్త దైవం నరబలి అనే దురాచారాన్ని నిర్మూలించ దలిచి ఓ కఠిన పరీక్షకు ఇబ్రహీం

ప్రవక్తను గురిచేసాడు. నీకు అత్యంత ప్రీయమైన కుమారుడు హజ్రత్ ఇస్మాయిల్ అలెహ్ సలాంను అబివుస్ అంటూ పరీక్ష పెట్టాడు. ఓ వైపు దైవాజ్ఞ, మరో వైపు లేక లేక కలిగిన కుమారునిపై పెంపొన్న ప్రేమ. అయినా సరే దైవాజ్ఞకు కట్టుబడి బలిచేయమని నిర్దేశించి కుమారుని అనుమతి కోరగా దైవాజ్ఞ అయితే మీ చిత్తం అన్న కుమారుడు. మార్గదర్శంలో ఎన్నో ప్రలోభాలు ముందుకొచ్చినా తిరస్కరించిన ఇబ్రహీం ప్రవక్త. ఆ అవంచలమైన త్యాగానికి పక్కతి విస్తరించింది. బలిచేసినపై ఉన్న ఇస్మాయిల్ అలెహ్ సలాం శిరస్సు స్థానంలో ఓ మేకను ఉంచి నరబలి అనే దురాచారాన్ని దైవం శాశ్వతంగా నిషేధించటం జరిగింది. ప్రవక్త హృదయం సేద తీరింది. దేవుడి పేరుతో అప్పటి వరకూ ప్రపంచంలో ఉన్న నరబలి అనే దురాచారం కొద్దీవేయబడింది. అల్లాహ్ దయామయుడు. మానవజాతికి ఇదే నా సందేశం అని ప్రవక్త ప్రకటించారు. ఖుర్ఆన్ అంటే త్యాగం. బక్రీద్ రోజున మీరిచ్చే పశువుల రక్తమాంసాలు నాకు చేరవు. మీ భయభక్తులు తప్ప పేదసాధలకు పంచి పెట్టండి అనేది దైవాజ్ఞ. ఇబ్రహీం అలెహ్ సలాం త్యాగానికి గర్భాన్ని, నరబలిని నిర్మూలించిన దైవాన్ని స్మరిస్తూ ముస్లింలు ఈదుల్ అజ్జల (బక్రీద్) తలవచ్చుకుంటారు. ఆ రోజు జిబ్రాహీ చేసిన పశువు మాంసాన్ని తమ తోటి పేదసాధలకు పంచి పెట్టారు. ఖుర్ఆన్ ప్రధాన ఉద్దేశం బలి కాదు. పేదలకు తీర్పులు, పేదలకు పౌష్టికాహారం అందించడం. నాటి సమూహ దుష్ట పాలకునిపై అన్ని రాజ్యహింసల్ని ఎదుర్కొన్న, నకల బలహీనతల్ని జయించి ప్రజా చైతన్యాన్ని నిర్మించిన గొప్ప విప్లవ ప్రవక్త ఇబ్రహీం అలెహ్ సలాం. ఈ సూరైన తదనంతర ప్రవక్తలు అందించారు. ఇబ్రహీం ప్రవక్త

నాన్న నా దిక్కుచి

నాన్నా బలం నాన్న ను మించిన ప్రేమ మరొకటి లేదు నాన్న నా దైవం నడక నేర్పిన నాన్న!! నాన్న అంటే ఆశాకరమంత ప్రేమ నాన్న నాకు కొండంత అందా ఆత్మాభిమాన నాన్న

అనురాగం ఆప్యాయత వంచే నాన్న!! కన్నవారికి మెతుకు కన్న బిడ్డకు బతుకు నిచ్చుటే నాన్న పరుగు!! కనిపించే దైవం అమ్మానాన్న మన సంతోషమే నాన్న సంతోషం నాన్న ప్రేమ అలరూపం



నాన్న త్యాగమూర్తి!! దేవులపల్లె రమేష్ కె. (కవి, రచయిత) నంగునూర్, సిద్దిపేట జిల్లా 9963701294

పూల పరిమళ భాష

పచ్చి : ఎన్నో తారలున్నా గానీ వన్నెల జాబిల్ల ఒక్కటే ఎన్నో భాషలున్నా గానీ తేనె లాంటి తెలుగొక్కటే చరణం: 1 పదము పదములో... మధువు చిలికితే అందాల భాష నా తెలుగు అద్భుతతోనే అంతమయ్యేదీ అజంత భాష నా తెలుగు ముద్దు మురిమి... మధులలోకే ముత్తమంది భాష నా తెలుగు నందె పొద్దుల్లో... నల్లదమలా అందాలు రించే నా తెలుగు చరణం : 2

పనస తొనల్లోనా... పనందుగా పరమాధ్యమే నా తెలుగు ద్రాక్షా పాకానా ... మాధుర్యమై మరులు గొల్చే నా తెలుగు మామిడి పండ్లలోనా... మృదు మృదుమై దాగినే నా తెలుగు తాటి పండ్ల గుజల్లోనా... తనివి తీరని తీపి నా తెలుగు చరణం : 3 మొగలి పొదల్లోనా ... ఘమ ఘమల పూల పరిమళమే నా తెలుగు తెలుగుజీ మంచి మాటల్లోనా ... మేమివి బంగారమే నా తెలుగు బొందు మల్లెలా... గుండెల గుడిలో గుణభరించే నా తెలుగు హరివిల్లల్లో... విరిజల్లల్లో... అలరారేదే

నా తెలుగు చరణం : 4 జాన పదుల జావళిల్లో జాలువారేదే నా తెలుగు జాజు నవ్వుల్లో పువ్వుల నావై తెలియాడేదే నా తెలుగు కొండకోసం జలపాతాల సుమధుర సంగీతమే నా తెలుగు కొప్పుల రెమ్మల కుమా కుమార వాల కోకిల గానమే నా తెలుగు గుండాల నరేంద్రబాబు తెలుగు సాహిత్య పరిశోధకులు శ్రీవేంకటేశ్వర విశ్వవిద్యాలయం తిరుపతి 9493235992

అందరం కలిసికట్టుగా కరువును తరమాలి

ప్రతి సంవత్సరం జూన్ 17 తేదీన ప్రపంచ ఎడారికరణ మరియు కరువుతో పోరాట దినోత్సవాన్ని జరుపుకుంటారు. "మనమందరం భూమి కోసం బిక్కుంగా ఉండాలి" అనే ఇతివృత్తంతో 2024 సం. కార్యక్రమాలను జరుపుతారు. ఎడారికరణ, భూమి క్షీణత, కరువు ప్రస్తుతం అత్యంత ముఖ్యమైన పర్యావరణ సవాళ్లలో ఉన్నాయి. నేల దాని స్వాభావిక లక్షణాన్ని కోల్పోవడాన్ని నేల క్షీణత అని, సారవంతమైన భూమి యేపంటలూ పండడానికి వీలు లేకుండా పోవడాన్ని ఎడారికరణ అని, ఒక ప్రాంతంలో ఎక్కువకాలం వర్షాలు కురవకపోవడం వలన ఆ ప్రాంతంలో పండవలసిన పంటలు పండకపోయే స్థితిని కరువు అని అంటారు.



నాటికి 25.1 కోట్ల మంది భూమి క్షీణత బారిన పడ్డారు. నీటి అయోగ్ ప్రకారం ప్రతి సంవత్సరం 12 మిలియన్ హెక్టార్ల విస్తీర్ణం (నిమిషానికి 23 హెక్టార్లు) కరువు మరియు ఎడారి కారణంగా నష్టపోతున్నారు. ఇక్కడ 20 మిలియన్ టన్నుల ధాన్యం పండించవచ్చు. రాజస్థాన్ లో 21.23 హెక్టార్ల ఎడారి భూమి ఉండగా, మహారాష్ట్ర, గుజరాత్ లో వరుసగా 14.3 మి. హె. మరియు 1.02 మి. హె. క్షీణించిన భూమి ఉంది. మన దేశంలో 21% ప్రాంతంలో ఏటా 700 మి.మీ కంటే తక్కువ

పర్షాతం నమోదవుతుంది, అటువంటి ప్రాంతాలను కరువు ప్రాంతాలుగా మారుస్తుంది. మొత్తం కరువు ప్రదేశంలో వివరణమైన కరువు గల వారు దాదాపు 12 శాతంగా ఉన్నారు. గుజరాత్, పశ్చిమ ఉత్తర ప్రదేశ్, తూర్పుమధ్య ప్రదేశ్, పశ్చిమ రాజస్థాన్లు ఇందులో ఉన్నాయి. ఆ ప్రస్తుత కరువు 42% విస్తరించి ఉంది. ఇందులో ఆంధ్రప్రదేశ్లోని రాయలసీమ, మహారాష్ట్రలోని మారాఠ్వాడా విద్యుత్లోని క్వాన్ ప్రాంతాలున్నాయి. దాదాపు 46% పైగా మిషత కరువు

పూల పెంచడం కష్టతరం చేస్తుంది. నేలక్షీణతకు నిలకడలేని వ్యవసాయ అటవీ పద్ధతులు, పట్టణ విస్తరణ, మౌలిక సదుపాయాల అభివృద్ధి, వెతికిత పరిశ్రమలు కారణాలు. అతిగా మేపడం, నిలకడలేని వ్యవసాయ పద్ధతులు వంటి కారకాలు మన ప్రపంచంలోని పొడి భూములను ఎడారులుగా మారుస్తున్నాయి. మన దేశంలో ఎడారికరణకు ప్రధాన కారకాలు ఉపాంత భూముల్లో సాగును విస్తరించడం, సరిపడని నేల, నీటి సంరక్షణ చర్యలు, ఇంజెనియర్ పంట విధానాలు, వేలవమైన నీటిపారుదల నిర్వహణ, భూగర్భజలాలను అతిగా వినియోగించుకోవడం. వాతావరణ మార్పు, అటవీ నిర్మూలన, అతిగా మేపడం, నిలకడలేని వ్యవసాయ పద్ధతులు వంటి కారకాలు పొడి భూములను ఎడారులుగా మారుస్తున్నాయి. నేలను పునరుద్ధరణ చేయాలి. చెట్లు నాటడం, పంటమార్పిడి, నీటి నిలువ కాలువలు నిర్మించడం, సేంద్రీయ ఎరువులు, వాడడం వలన భూ పునరుద్ధరణ జరుగుతుంది. పునరుద్ధరణలో మట్టి సస్థానిని నివారించడం కీలకమైన భాగం. ఇప్పటి వరకు 115 దేశాలు భూ పునరుద్ధరణకు కట్టుబడి ఉన్నాయి. ఒక మిలియన్ హెక్టార్ల నేలా మరియు అటవీ నిర్మూలనను పునరుద్ధరణ చేశారు. మన దేశంలో 1988 నాటి జాతీయ అటవీ విధానం లక్ష్యంగా మొక్కలను నాటడం, ఆడవుల విస్తీర్ణం పెంపు ద్వారా ఎడారికరణను ఎదుర్కొనడం జరుగుతోంది. 2021-22 మధ్య 18.94 మి. హెక్టార్ల అటవీ పెంపకం జరిగింది. జాతీయ తీర ప్రాంత మిషన్ ద్వారా మడ ఆడవులు, వగడపు దిబ్బలు వసరీకర్తించుతున్నారు. (జూన్ 17 తేదీ ప్రపంచ ఎడారికరణ, కరువుతో పోరాట దినోత్సవం)



డీజే మోహన్ రావు అభ్యాసకులు, శ్రీకాకుళం 8247045230

నకిలీ కరెన్సీ మూలా గుట్టు రట్టు



- చాక్లెట్ కంపెనీ యజమాని ఇంటోస్ దొంగతనం
- మూడు కార్లు, సూట్ ఫోన్లు, లక్ష రూపాయల నగదు స్వాధీనం
- 14 మందితో రెక్కీ సీసీ కెమెరాల ధ్వంసం చేసిన దుండగులు
- ఆదిభట్ల పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో సంఘటన
- వివరాలను వెల్లడించిన డీసీపీ, ఏసీపీ



ఇలాంటి పట్టు, జూన్ 16 (జనం సాక్షి)

ఫేక్ కరెన్సీ అధికారులు పోలీసులు ఎన్ని కఠిన చర్యలు తీసుకుంటున్నా చెక్ పడటం లేదు. 14 మందితో రెక్కీ నిర్వహించి, మరొక దొంగతనానికి పాల్పడిన సంఘటన ఆదిభట్ల పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో చోటు చేసుకుంది. మహాశుభ్రం డిసీపీ సునీత రెడ్డి విలేజ్ కుల సమావేశంలో తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. తుర్కయంజాల్ సమీపంలోని చాక్లెట్ కంపెనీ యజమాని తిరుమల తుర్క ఇంట్లో రా. 950 కోట్లు ఉన్నాయని భావించిన బోగిన జంగయ్య సతీష్

మహమూద్ రజాక్ పెద్దరెడ్డి శ్రీనివాస్ రెడ్డి అనే నలుగురు వ్యక్తులు ఒక పథకం ప్రకారం ఇంట్లో దబ్బులు దొంగించాలని ఆశతో పథకం వన్నారు. అందుకు అనుగుణంగానే, రజాక్ అనే వ్యక్తి పూజలు చేస్తానని నమ్మించి, 14 మంది సహాయం తీసుకొని ఇంటి చుట్టూ రెక్కీ నిర్వహించి, ఒకేసారి అందరూ ఇంట్లోకి చొరబడి సీసీ కెమెరాలను ధ్వంసం చేసి, వాచ్ మెన్ బంధించి దొంగతనానికి పాల్పడ్డారని తెలిపారు. అయితే ఇంట్లో ఉన్నవాళ్లు ఇది గమనించి స్టానిక పోలీసులకు ఫోన్ చేయడం ద్వారా అక్కడి నుంచి వాళ్లు వరార అయినట్లు డిసీపీ తెలిపారు. ఏసీపీ కేపి రాజు, సిబి రాఘవేందర్ రెడ్డి, ఎన్ఐఐ కృష్ణయ్య ఆధ్వర్యంలో ప్రత్యేక ఎంకౌయర్ నిర్వహించిన నలుగురు దొంగలను పట్టుకోవడం జరిగిందని అన్నారు. వీరిని విచారించగా దొంగతనానికి సంబంధించిన ఘాతీ వివరాలను ఒప్పుకున్నారని తెలిపారు. వారిపట్ల నుండి లక్ష రూపాయల నగదు, మూడు కార్లు, ఒక సూట్, 14 సెల్ ఫోన్లు, కత్తులు, లిక్విడ్ స్వాధీనం చేసుకున్నారు. కాగా, వీరికి సహకరించిన మరో పదిమంది పరారీలో ఉన్నట్లు తెలిపారు. ఈ కేసును చేదించడానికి సహకరించిన హెడ్ కానిస్టేబుల్ గిరిబాబు, కానిస్టేబుల్ కృష్ణ, రవీందర్, ఉపేందర్, శివచంద్ర, సంతోష్లను ఈ సందర్భంగా డిసీపీ, ఏసీపీ, అభినందించారు.



ముస్లింలపై దాడులకు పాల్పడిన వారిపై చర్యలు తీసుకోవాలి

ఎంఐఎం పార్టీ కొడంగల్ తాలూకా అధ్యక్షులు - ఎస్సీ, గుల్షన్ కొడంగల్ జూన్ 16 (జనం సాక్షి): మెదక్ లో హిందు వాహినీ, భజరంగ్ దళ్, విశ్వ హిందు పరిషత్, గో రక్షక్ సభ్యులు ముస్లిం లపై దాడి చేయడం సరైనది కాదని ఎంఐఎం పార్టీ కొడంగల్ తాలూకా అధ్యక్షులు ఎస్సీ, గుల్షన్ అన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆదివారం రోజు కొడంగల్ పట్టణ కేంద్రంలో ఎంఐఎం ఆఫీస్ లో విలేజ్ కుల సమావేశంలో మాట్లాడుతూ కుల మతాల మధ్య విచ్చు రేపుతో అల్లర్లు సృష్టించడం తగదు. చట్టాన్ని చేతుల్లోకి తీసుకొని దాడులకు పాల్పడుతుంటే పోలీసులు చూస్తూ ఉర్రకోత వదలం అని అన్నారు. మెదక్ లో అమానుక ముస్లింలపై వినక్షణాపహితంగా దాడులకు పాల్పడిన వారిపై చట్టరీత్యా చర్యలు తీసుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు. తెలంగాణ రాష్ట్రంలో తరచూ ముస్లింలపై దాడులు జరుగుతున్నా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం స్పందించకపోవడం సరైనది కాదు. ప్రభుత్వం వెంటనే స్పందించి ఇలాంటి దాడులకు పాల్పడిన వారిపై చర్యలు తీసుకోవాలని అలాగే రేపు బక్రీద్ పర్వదినం సందర్భంగా ఎలాంటి అవాంఛనీయ సంఘటనలకు తావు లేకుండా సోమవారం రాష్ట్రవ్యాప్తంగా పటిష్ట పోలీసు బందోబస్తును ఏర్పాటు చేయాలని ప్రభుత్వాన్ని కోరారు. సమావేశంలో ఎంఐఎం సరళి హుస్సేన్, షేక్ రోషన్, నయ్యర్ ముస్తఫా, ఎం.డి.అజర్, ఎం.డి షహాబ్ హుస్సేన్, నయ్యర్ అర్షద్ అలీ ఖుద్రి పాల్గొన్నారు.



చేవెళ్ల ఎంపీ కొండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డికి ఘన సత్కారం

రాజేంద్రనగర్, జూన్ 16 (జనం సాక్షి) భాజపా చేవెళ్ల ఎంపీ కొండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డిని గౌరవించడానికి గెలుపొందిన కొండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డిని ఆదివారం ఆయన నివాసంలో కలిసి ఘనంగా సన్మానించి శుభాకాంక్షలు తెలిపిన భాజపా రాష్ట్ర నాయకురాలు, జనహిత వెల్ఫేర్ వ్యవస్థాపక అధ్యక్షురాలు కొమిరెడ్డి ఉమామహేశ్వర్ రెడ్డి. ఈ సందర్భంగా కొండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి గెలుపును ఆకాంక్షించిన ఆమె అమ్మవారికి ప్రత్యేక పూజలు చేసి, అమ్మవారికి కప్పిన శేష వస్త్రము, కుంకుమ శక్తి కంకణాలను ఎంపీ విశ్వేశ్వర్ రెడ్డికి కట్టి ఆయనపై అభినవాన్ని చాటుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పెంటయ్య, చక్రపాణి, అంజన్, వచ్చు, రామ్ రెడ్డి, శ్రీపాల్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు.

వంశ రాజుల అభ్యున్నతికి కృషి చేస్తా

- వంశరాజ్ కులస్తులు అన్ని రంగాలలో రాణించాలి
- ఉప్లవ్ ఎమ్మెల్యే బండారి లక్ష్మారెడ్డి
- వంశరాజ్ విద్యార్థిని విద్యార్థులకు ప్రతిభా పురస్కారాలు అందజేత

కాప్రా, జూన్ 16 (జనం సాక్షి)

రామంతపూర్ వంశరాజ్ సంక్షేమ సంఘం, అమ్మానాన్న జ్ఞాన మందిరం ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో వంశరాజ్ కమ్యూనిటీకి చెందిన పదవ తరగతి, ఇంటర్మీడియట్ డిగ్రీలను సంపత్కరం అత్యుత్తమ ప్రతిభ కనబరిచి ఉత్తీర్ణుడైన విద్యార్థులకు ప్రతిభా పురస్కారాలు అందజేశారు. అదేవిధంగా ఈ సంవత్సరం ఈ సంవత్సరం వంశరాజ్ కులస్తులు ప్రభుత్వ ఉద్యోగం పొందిన యువతీ యువకులను సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులుగా ఉప్లవ్ ఎమ్మెల్యే బండారి లక్ష్మారెడ్డి, మల్లాజ్జిరి ఎంపీ ఈటెల రాజేందర్ సతీమణి ఈటెల జమున రాజేందర్, స్థానిక కార్పొరేటర్ బండారు శ్రీ వాణి వెంకటేశ్వరరావు, మానవ హక్కుల వేదిక సభ్యులు జీవన్ కుమార్, గడ్డం సాయికిరణ్ లు హాజరై బహుమతులు ప్రధానం చేశారు. ఈ సందర్భంగా బండారి లక్ష్మారెడ్డి మాట్లాడుతూ.. వంశ రాజు కులస్తుల



అభ్యున్నతికి పాటుపడతానన్నారు, అదేవిధంగా విద్యార్థిని విద్యార్థులు విద్యార్థి దశలో క్రమంగా చదువుకోవాలన్నారు. వంశరాజ్ కులస్తులు అన్ని రంగాలలో రాణించాలని ఆకాంక్షించారు. మెడిసిన్ సీటు సంపాదించి ప్రతిభ కనబరిచిన నిరుపేద విద్యార్థులకు ఐదు సంవత్సరాల పాటు తన సొంత నిధులతో చదివేస్తానని హామీ ఇచ్చారు.

ఈటెల జమున మాట్లాడుతూ.. అమ్మానాన్న పౌండేషన్, వంశరాజ్ కులస్తులకు, విద్యార్థిని విద్యార్థులకు ఎల్లవేళలా అండగా ఉంటూ వారికి ఏ సమస్య వచ్చినా దగ్గరుండి తీరుస్తానని వారి అభివృద్ధికి దోహదపడతానని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో రామంతపూర్ వంశరాజ్ సంక్షేమ సంఘం అధ్యక్షులు చిటిల కృష్ణయ్య, అమ్మానాన్న జ్ఞాన మందిరం ఫౌండేషన్ చైర్మన్ దీర్ఘ జీవ తిరుపతయ్య, రామంతపూర్ సంక్షేమ సంఘం ప్రధాన కార్యదర్శి పాయసం గోపాల్, ఉపాధ్యక్షులు రాసని బాలస్వామి, చిన్న కృష్ణ, వెంకటయ్య, వేణు, బాలు, వీరస్వామి, బాలస్వామి, బాలచందర్, రాము, మల్లేష్, సురేష్, యది, శివకుమార్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఒలింపియాడ్ పరీక్షలో హైదరాబాద్ విద్యార్థులకు ర్యాంకులు

హైదరాబాద్, జూన్ 16 (జనం సాక్షి) :

2023-24 సంవత్సరానికిగాను ఎన్ఐఎఫ్(ఎన్ఐఎఫ్) ఒలింపియాడ్ పరీక్షలో హైదరాబాద్ నుండి ఇద్దరు విద్యార్థులు టాప్ ర్యాంకులు సాధించారు. పూర్వర కిట్స్ స్కూల్ ఐదో తరగతి విద్యార్థి ముంజులూరి సామిక్ నేషనల్ కామర్స్ ఒలింపియాడ్ లో అత ర్యాంకు రెండవ ర్యాంకు సాధించి, రజత పతకం మెరిట్ సర్టిఫికేట్ సంపాదించాడు. నాచూర్ డిప్లీ పబ్లిక్ స్కూల్ ఎనిమిదో తరగతి విద్యార్థి శుభయ్య జెనెస్టి, 8వ తరగతి, నేషనల్ కామర్స్ ఒలింపియాడ్ లో అత ర్యాంకు 2వ ర్యాంకు సాధించిన రజత పతకం మెరిట్ సర్టిఫికేట్ ను అందుకున్నాడు. ఈ సంవత్సరం ఎన్ఐఎఫ్ ఒలింపియాడ్ లో హైదరాబాద్ నుండి 2,34,071 మంది విద్యార్థులతో సహా 70 దేశాలలో సుమారు మిలియన్ల మంది విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు. క్యాంటమ్ లీవ్ స్కూల్, కాండోర్ ప్రైవేట్ స్కూల్ లో సహా హైదరాబాద్ లోని ప్రముఖ పాఠశాలలు పాల్గొన్నవారిలో ఉన్నారు.



సైన్స్ ఒలింపియాడ్ ఫౌండేషన్ 2023-24 విద్యా సంవత్సరానికి విజేతలు, వారి ఉపాధ్యాయులు ప్రధానోపాధ్యాయులను సన్మానించడానికి న్యూ ఢిల్లీలో ఆవార్డు వేడుకను నిర్వహించింది. ఏడు వేర్వేరు ఒలింపియాడ్ పరీక్షలలో పాల్గొన్న గ్రేడ్ 1 నుండి 12 వరకు ప్రపంచవ్యాప్త మొదటి ముగ్గురు ర్యాంక్ హోల్డర్లను ఈ ఈవెంట్ జరుపుకుంది. భారత మాజీ ప్రధాన న్యాయమూర్తి జస్టిస్ డి.వి.ఎస్. రిస్యం ప్రముఖ రచయిత మరియు స్రైన్ రైటర్ చేతన్ భగత్ వంటి విశిష్ట అతిథులు ఈ వేడుకకు హాజరయ్యారు.

ఆర్ఎంపి, పిఎంపి బతుకు భరోసా పాదయాత్రని జయప్రదం చేయండి



పాదయాత్ర వాల్ పోస్టర్లను ఆవిష్కరించిన ఉక్కుల అశోక్

ఇలాంటి పట్టు, జూన్ 16 (జనం సాక్షి) ఆర్ఎంపి, పిఎంపి, గ్రామీణ వైద్యులపై జరుగుతున్న దాడులను అరికట్టాలని 19వ తలపెట్టిన పాదయాత్ర కార్యక్రమానికి సంబంధించిన వాల్ పోస్టర్లను బాగ్ లింగం పల్లిలోని సుందరయ్య విజ్ఞాన కేంద్రంలో తెలంగాణ కమ్యూనిటీ ఆర్ఎంపి, పిఎంపి వైద్యుల ఐక్య వేదిక రాష్ట్ర అధ్యక్షులు ఉక్కుల అశోక్ ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా ఉక్కుల అశోక్ మాట్లాడుతూ రాష్ట్రంలో ఆర్ఎంపి, పిఎంపి, గ్రామీణ వైద్యులపై జరుగుతున్న దాడులు, తనిఖీలను

వెంటనే ఆపాలని ప్రభుత్వాన్ని కోరారు. గతంలో మాజీ ముఖ్యమంత్రి వై ఎస్ రాజశేఖర్ రెడ్డి గ్రామీణ వైద్యులకు పాపామెడిక్ కోర్స్ పెట్టి దాదాపు వెయ్యి గంటలు ట్రైనింగ్ ఇచ్చిన అప్పటి ప్రభుత్వం తీరా సర్టిఫికేట్ ఇచ్చే సమయానికి పెద్దాయన లోకం విడిచి వెళ్లి పోయారు. ఆయన కాలం చేసిన తరువాత వచ్చిన ప్రభుత్వాల గ్రామీణ వైద్యుల సమస్యలను పట్టించుకోలేదు ఆ సర్టిఫికేట్ గురించి ఊస్ లేదు మళ్ళీ గ్రామీణ వైద్యులకు గుర్తింపు పత్రాలు ఇచ్చి ప్రభుత్వ అనుమతులుతో నియమ నిబంధనలతో ప్రజలకు సేవలు చేసుకొనే అవకాశం కల్పించాలని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డికి విజ్ఞప్తి చేశారు. గ్రామీణ వైద్యుల మీద చేసిన తనిఖీలు దాడులను నిరసనగా 19వ ఎలీట్ సింగర్ శ్రీకాంఠా చారి విగ్రహం దగ్గర నుంచి కోటి లోని తెలంగాణ మెడికల్ కౌన్సిల్ కార్యాలయం వరకు పాదయాత్ర కార్యక్రమం నిర్వహిస్తున్నామని రాష్ట్రంలోని గ్రామీణ వైద్య సోదరులకు అందరూ పాల్గొని విడుదలవడం చేయాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో తెలంగాణ కమ్యూనిటీ ఆర్ఎంపి, పిఎంపి వైద్యుల ఐక్య వేదిక రాష్ట్ర నాయకులు నదానందం, సవీన్ కుమార్, గగన్, ఇలాంటి, శ్రీనివాస్, రమీష్, అనూరాధ, మహేందర్, గ్రామీణ వైద్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



బోరు బావిని ధ్వంసం చేసిన రియల్ ఎస్టేట్ వ్యాపారులు

కేశంపేట, జూన్ 16 (జనం సాక్షి) మండలంలో రియల్ ఎస్టేట్ వ్యాపారులు రెచ్చిపోతున్నారు. ధనార్జనే ద్వేయంగా ఇష్టానుసారంగా వ్యవహరిస్తున్నారు. కొత్తపేట గ్రామం పరిధిలో కొందరు రియల్ ఎస్టేట్ వ్యాపారులు నాలుగు ఎకరాల స్థలంలో సూతనంగా వెంచర్లు ఏర్పాటు చేశారు. వెంచర్ ముందు భాగంలో గ్రామ పంచాయతీకి చెందిన మంచినీటి బోరు బావి ఉంది. ఈ బోరు బావిని గతంలో గ్రామ ప్రజల అవసరాల కోసం మంచినీటిని సరఫరా చేసేవారు. ప్రస్తుతం వెంచర్ నిర్వాహకులు బోరు బావిని ధ్వంసం చేసి మట్టితో పూర్తిగా మూసివేశారు. అధికారులకు విషయం తెలిసిన పట్టించుకోలేదని ఆరోపణలు గ్రామస్తుల నుండి వినబడుతున్నాయి. ఇప్పటికైనా అధికారులు స్పందించి బోరుబావిని మూసివేసిన వెంచర్ నిర్వాహకులపై చర్యలు తీసుకోని బోరు బావిని ఉపయోగంలోకి తేవాలని గ్రామస్తులు డిమాండ్ చేస్తున్నారు.



హెబాంశాఖ సహాయ మంత్రికి శుభాకాంక్షలు

రాజేంద్రనగర్, జూన్ 16 (జనం సాక్షి) పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో కఠినంగానే నుంచి ఎంపీగా గెలిచి కేంద్ర హెబాం శాఖ సహాయమంత్రిగా బాధ్యతలు స్వీకరించిన కేంద్ర మంత్రి బండి సంజయ్ కు మూర్తిని ఢిల్లీ కార్యాలయంలో కలిసి శుభాకాంక్షలు తెలిపిన బండగూడూడ జాగీర్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ భాజపా అధ్యక్షులు కొండే మహేశ్ యాదవ్, ప్రధాన కార్యదర్శి బండి నరేష్ యాదవ్, కాంటెస్టెడ్ కార్పొరేటర్ ధర్మ చరణ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలు నిజాయాతీగల వారు

రంగారెడ్డి జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రధాన కార్యదర్శి వక్కలంక శ్రీనివాసరావు మహేశ్వర్, జూన్ 16 (జనం సాక్షి) నిజాయాతీ కలిగిన పార్టీ కార్యకర్తలు ఎవరు? అంటే కాంగ్రెస్ పార్టీ వారే అని రంగారెడ్డి జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి వక్కలంక శ్రీనివాసరావు అన్నారు. ఆదివారం నాడు తెలంగాణ ప్రచేత కాంగ్రెస్ కమిటీ క్యాంపెయిన్ కమిటీ చైర్మన్ మధు యాష్ కి గాడ్ ను కలిసి కాంగ్రెస్ పార్టీని వీడకూ 40 సంవత్సరాలాగా కష్ట కాలంలో పార్టీకి అండదండగా పనిచేసిన వారికి గుర్తింపు నామినేట్ పదవులు ఇవ్వాలని కోరారు. పార్టీలు మారిన వారు పదవులు కాకపోతే వెళ్లిపోతారని వారు పార్టీలో పని చేయడానికి పనికొరని వారు పదవులు కాపాడుకోవడానికి పార్టీలో పదవి కోసం వస్తారు వెళ్లిపోతారు అని అన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యకర్తలు ఎప్పుడూ పార్టీని విడిచిపోదని గమనించి మాలాంటి వారు చాలామంది పార్టీని పట్టుకొని చాలా కాలం నుంచి ఉన్నామని చైర్మన్ గానూ డైరెక్టర్ గానూ పదవులు ఇవ్వాలి అని నీతి నిజాయితీగా పనిచేస్తున్న వారి గురించి ఆలోచించి పార్టీకి పనిచేస్తున్న సీనియర్ కార్యకర్తలకు 10 ఇవ్వాలని కోరుతూ 40 సంవత్సరాల కార్యక్రమా మీ ఆభిమాని వక్రలంక శ్రీనివాసరావు అని రంగారెడ్డి జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యదర్శి వక్కలంక శ్రీనివాసరావు పేర్కొన్నారు.



చిరకాలం మరచిపోలేని తీపిజ్ఞాపకాలు పోటోలు

మున్సిపల్ చైర్మన్ తాటికొండ స్వప్న పరిమళ

తాండూరు జూన్ 16 (జనం సాక్షి)

చిరకాలం పరచిపోలేని తీపిజ్ఞాపకాలు పోటోలేనని మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ స్వప్న పరిమళ గుప్త పేర్కొన్నారు. ఆదివారం తాండూరు పట్టణంలోని ఎన్ఐఐ బ్యాంక్ మెయిన్ రోడ్డు సమీపంలో రాయల్ ఫోటోగ్రఫీ స్టూడియో నిర్వాహకులు కీరత్ ఆధ్వర్యంలో ప్రారంభోత్సవ ఏర్పాట్లు చేశారు. ఈ కార్యక్రమానికి మున్సిపల్ చైర్పర్సన్ తాటికొండ స్వప్న పరిమళ ముఖ్య అతిథిగా హాజరై రాయల్ ఫోటోగ్రఫీ స్టూడియోను ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ స్వప్న పరిమళ మాట్లాడుతూ పోటోలద్వారానే తీపిజ్ఞాపకాలు పదిలంగా ఉంటాయన్నారు. చిరకాలం మరచిపోని మదురజ్ఞాపకాలు పోటోలేనన్నారు. అలాంటి పోటోస్టూడియోను ప్రారంభించడం సంతోషంగా ఉందన్నారు. అదేవిధంగా యువత స్వయం ఉపాధి నిర్ణయం అభినందనీయమన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో 22వ వార్డు కౌన్సిలర్ మణిపూరం రాము, పార్టీ నాయకులు, యువకులు సర్పంచ్, పోటోస్టూడియో నిర్వాహకులు, మిత్రులు కుటుంబ సభ్యులు, అన్నం, మహమ్మద్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

విద్యా, వైద్యానికై మొదటి ప్రాధాన్యత



వనపర్తి జిల్లా కలెక్టర్ ఆదర్శ్ సురభి

వనపర్తి జిల్లా కలెక్టర్గా నియమితులైన ఆదర్శ్ సురభికి రాష్ట్ర ప్రభాతిక సంఘం ఉపాధ్యక్షుడు డా. జిల్లెల చిన్నారెడ్డి పూల బోకే ఇచ్చి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. జిల్లాలో ప్రజల సమస్యల పరిష్కారంలో పాలు విద్యా, వైద్యంపై

ప్రాధాన్యత ఉంటుందని జిల్లా కలెక్టర్ ఆదర్శ్ సురభి అన్నారు. 2018 బ్యాచ్ ఐఏఎస్ అయిన ఆదర్శ్ సురభి ఆదివారం వనపర్తి జిల్లా కలెక్టర్ పదవిని మెజిస్ట్రేట్గా బాధ్యతలను స్వీకరించారు. అంతకుముందు అదనపు కలెక్టర్ రెవెన్యూ యం.నగేష్ కౌతూర్ నియమితులైన జిల్లా కలెక్టర్ ఆదర్శ్ సురభిని ఐడిఎస్ ప్రాంగణంలో పూల మొక్కతో సాదర ఆహ్వానం పలికారు. వనపర్తి జిల్లా కలెక్టర్గా నియమితులైన ఆదర్శ్ సురభిని ఆయన మాట్లాడుతూ జిల్లాలో ప్రజల సమస్యలకు పరిష్కారం చూపడంలో పాలు విద్యా పరంగా అభివృద్ధి చేసేందుకు, ప్రజలకు నాణ్యమైన వైద్యం అందేవిధంగా చర్యలు తీసుకోవడం జరుగుతుందన్నారు. వనపర్తి జిల్లాకు కలెక్టర్గా నియమితులై బాధ్యతలను స్వీకరించిన కలెక్టర్ను రాష్ట్ర ప్రభాతిక సంఘం ఉపాధ్యక్షుడు డా. జిల్లెల చిన్నారెడ్డి పూల బోకే ఇచ్చి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. జిల్లా అభివృద్ధికి సమన్వయంతో కలిసి కృషి చేద్దామని పేర్కొన్నారు. తనవంతు పూర్తి సహకారం అందిస్తానని ప్రభాతిక సంఘం అధ్యక్షులు తెలియజేశారు. అనంతరం జిల్లా అధికారులు, కలెక్టర్లతో సన్నిహిత కలెక్టర్ కు మొక్కలు ఇచ్చి స్వాగతం పలికారు. డివిజన్, సీతారాం, మార్కెటింగ్ అధికారి స్వరత్ సింగ్, డి.జి.ఎ. గోవిందరాజులు, యాక్ ఆండ్ స్టాఫ్స్ అధికారి సుధీర్ రెడ్డి, సి.పి.ఎ. చంద్రశేఖర్ రాజు, సి.సెక్రెటరీ సూపరింజెండ్ల రమేష్ రెడ్డి, డి.టి. మధు తదితరులు స్వాగతం పలికిన వారితో ఉన్నారు.

భక్తి శ్రద్ధలతో బక్రీడ్ జరుపుకోవాలి

ఎస్పి యోగేష్

నారాయణపేట జిల్లా బ్యూరో(జనం సాక్షి): బక్రీడ్ పండుగను జిల్లా ప్రజలు మతసామరస్యాలను కాపాడుతూ ప్రకాశం గా భక్తి శ్రద్ధలతో జరుపుకోవాలని జిల్లా ఎస్పి యోగేష్ గౌతం ఒక ప్రకటనలో కోరారు. ఈ సందర్భంగా ముస్లింలకు బక్రీడ్ పండుగ శుభాకాంక్షలు తెలిపి, ఎస్పి మాట్లాడుతూ, బక్రీడ్ పండుగ సందర్భంగా జిల్లా అధికారులతో టెలికాన్ఫరెన్స్ ద్వారా సమావేశమై బంధోబస్తు ఏర్పాట్ల గురించి జాప్సీను అధికారులకు భద్రతాపరమైన సూచనలు ఇవ్వడం జరిగింది. నారాయణపేట జిల్లా పరిధిలో ఉన్న ఈర్లూ దగ్గర ప్రార్థనల సమయంలో ముందస్తు భద్రత చర్యల్లో భాగంగా పండగ రోజు ఏలాంటి అవాంఛనీయ సంఘటనలు జరగకుండా పోలీస్ బందోబస్తు ఏర్పాటు చేయడం జరుగుతుందని, ప్రజలకు ఏలాంటి ట్రాఫిక్ ఇబ్బందులు లేకుండా ట్రాఫిక్ డైవర్షన్ పాయింట్స్ ఏర్పాటు చేసి, అనవసరం ఉన్న చోట్ల పోలీస్ పికెట్స్ ఏర్పాటు చేసి బందోబస్తు నిర్వహించడం జరుగుతుందని తెలిపారు. ప్రజలంతా మతసామరస్యాలను కాపాడుకుంటూ

సామరస్యంగా, శాంతి యుతంగా పరస్పరం ఇతర మతాలను గౌరవించుకుంటూ తమ పండగలను సంతోషంగా జరుపుకోవాలని ఎస్పి కోరారు. ప్రజలు సామాజిక మాతృమూల్లో వచ్చే వందతులను సమృద్ధిగా దడని తెలియజేశారు. సోషల్ మీడియాలో పూర్తిస్థాయి నిఘా ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందని ఎవరైనా వివాదాస్పదంగా పోస్టులు చేస్తే వారిపై చట్ట ప్రకారం చర్యలు తీసుకోవడం జరుగుతుందని ఆయన తెలిపారు. జిల్లా ప్రజలు అత్యవసర సమయంలో డ్యూటీ 100 లేదా సంబంధిత పోలీస్ స్టేషన్కు సంప్రదించాలని ఎస్పి కోరారు.



బాధ్యతలు స్వీకరించిన శిక్షా పట్నాయక్

నారాయణపేట జిల్లా బ్యూరో(జనం సాక్షి): నారాయణపేట జిల్లా నూతన కలెక్టర్గా శిక్షా పట్నాయక్ ఆదివారం బాధ్యతలు స్వీకరించారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం చేపట్టిన బదిలీలలో భాగంగా హనుమకొండ జిల్లా కలెక్టర్ గా విధులు నిర్వహిస్తున్న శిక్షా పట్నాయక్ నారాయణపేట జిల్లా కలెక్టర్గా బదిలీ అయిన సందర్భంగా ఆదివారం ఇక్కడి జిల్లా కలెక్టర్లలోని కలెక్టర్ చాంద్ జిల్లా కలెక్టర్గా ఆమె బాధ్యతలు స్వీకరించారు. నూతన కలెక్టర్గా బాధ్యతలు స్వీకరించిన జిల్లా కలెక్టర్ను జిల్లా రెవెన్యూ అదనపు కలెక్టర్ ఆశోక్ కుమార్, కలెక్టరేట్ ఏ.ఓ. నర్సింహారావు, డివిజన్, ఎం.పి.ఆర్.ఎ. కలెక్టరేట్ వివిధ సెక్షన్ల పర్యవేక్షకులు, సిబ్బంది, అధికారులు మర్యాద పూర్వకంగా కలిసి పుష్పగుచ్ఛాలు అందించి శుభాకాంక్షలు తెలిపి స్వాగతం పలికారు. కాగా బాధ్యతలు స్వీకరించిన అనంతరం కలెక్టర్ శిక్షా పట్నాయక్ కలెక్టరేట్లోని వివిధ విభాగాల కార్యాలయాలను పరిశీలించారు.



కళ్యాణ లక్ష్మి చెక్కులకు మోక్ష మెప్పుడు..?

న్యూఢిల్లీ, జూన్ 15, (జనం సాక్షి) కళ్యాణ లక్ష్మి షాద్ ముబారక్ చెక్కుల పంపిణీ విషయంలో సంబంధిత అధికారులు తీవ్ర జాప్సం చేయడం ఎంటి, చెక్కుల పంపిణీకి మోక్షం ఎప్పుడని మండల పరిషత్ ఉపాధ్యక్షుడు ముమ్మద్ గోసాద్ దీని సభలో అధికారులను ప్రశ్నించారు. ఎంపీపీ అధ్యక్షులు అంజమ్మ అధ్యక్షతన మండల సర్పంచ్ సమావేశం ఏర్పాటు చేశారు. సభలో ఉపాధ్యక్షుడు చెక్కుల పంపిణీ విషయం ప్రస్తావించారు. మండలంలో అర్హతల లబ్ధిదారులను గుర్తించి నెలలు గడుస్తున్న చెక్కులను పంపిణీ చేయడంలో తీవ్ర జాప్సం చేయటం సరికాదన్నారు. అంతకుముందు రేజిస్ట్రేట్ ఎంపీపీ శ్రీనివాస్ రెడ్డి సభలో పలు సమస్యలను సభ దృష్టికి తీసుకువచ్చారు. మండలంలోని ఆయా పాఠశాల అవరణలో దశాబ్దాలుగా పెను ప్రమాదకరంగా మారిన శిథిల భవనాలను తొలగించి విద్యార్థిని, విద్యార్థిణులకు ఏలాంటి ప్రమాదం జరగకుండా చర్యలు తీసుకోవాలని కోరారు. అనంతరం మండల పరిషత్ అధికారుల బృందం ఎంపీపీ అంజమ్మ, ఉపాధ్యక్షుడు, ఎంపీపీలకు సన్మానించారు. కార్యక్రమంలో ఉప తహసీల్దార్ రాజరెడ్డి, ఎంపీపీవో సురేష్ కుమార్, మండలంలోని వివిధ శాఖలకు చెందిన పలువురు అధికారులు పాల్గొన్నారు.

కార్మికుల శ్రమను దోపిడీ చేస్తున్న పెట్టుబడిదారులు

ఆవాస్ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి ఎం.డి. అబ్బాస్



వనపర్తి బ్యూరో, జూన్ 16 (జనం సాక్షి) సమాజంలో పెట్టుబడిదారులు కార్మికుల శ్రమను దోపిడీ చేసి లాభం పొందుతున్నారని ఆవాస్ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి ఎం.డి. అబ్బాస్ అన్నారు. ఆదివారం వనపర్తి జిల్లా కేంద్రంలోని శ్రీని కలెక్టరేట్ హాల్లో నిబిటియం అధ్యక్షులతో జిల్లా ట్రేడ్ యూనియన్ శిక్షణ తరగతులు ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమానికి మండల రాజ్య ఉపాధ్యక్షులు పి. జయలక్ష్మి పాల్గొని ప్రసంగించారు. ఈ సందర్భంగా ఆవాస్ మాట్లాడుతూ ఎప్పుడూ కార్మికుల శ్రమ వల్ల లాభం వస్తుందని, దీనిని 1867లో కారల్ మార్క్స్ పెట్టుబడి గ్రంథం ద్వారా వివరించారు. సరళీకరణ విధానాలు, కార్మికులపై ప్రభావం అనే అంశంపై నిబిటియం రాష్ట్ర కార్యదర్శి భూపాల్ క్లాన్ బోధించారు. 1991 నుండి ప్రారంభ

మైన సరళీకరణ విధానాల గురించి నేటి వరకు జరిగిన పరిణామాలను కేంద్ర ప్రభుత్వం తెచ్చిన లీబర్ కోడ్ న అయిన వివరించారు. ఎస్పీ ప్రభుత్వం 29 కార్మికుల చట్టాలను యజమానులకు అనుకూలంగా నాలుగు లీబర్ కోడ్లను తీసుకొచ్చిందని, నేడు కార్మికుల సంఘం పెట్టుబడిదారుల కష్టంగా మారినది, సంఘం పెట్టుబడిదారులకు హక్కు, సమ్మె చేసే హక్కు, పోరాడే హక్కు, వేతనాల పెంచుకునే హక్కు లెక్కకు వచ్చినవిగా పేర్కొన్నారు. ఈ శిక్షణ తరగతుల్లో నిబిటియం జిల్లా కార్యదర్శి పుట్ల అంజనేయులు, ఉపాధ్యక్షులు బొబ్బిలి నికెట్, కోశాధికారి శారద, సహాయ కార్యదర్శి రమేష్, గంధం మదన్, బుచ్చమ్మ, జిల్లా కమిటీ సభ్యులు నందిమల్ల రాములు, హమాబి, అంగన్నాడి, ఆశ, భవన నిర్మాణ కార్మికులు, గ్రామపంచాయతీ, మున్సిపల్ కార్మికులు, టీడీ కార్మికులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రజా వ్యతిరేక విధానాలపై గల్లించేది కమ్యూనిస్టులే

- ఇచ్చిన హామీలను నెరవేర్చని భాజపా ప్రభుత్వం
- కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఇచ్చిన ఆరు హామీలు ఎక్కడ..?
- సీపీఐ(ఎం) జిల్లా కార్యదర్శి గొల్లపల్లి జయరాజు



సంగారెడ్డి ప్రతినధి, జూన్ 16(జనం సాక్షి) ప్రజా వ్యతిరేక విధానాలపై గల్లించేది కేవలం కమ్యూనిస్టు పార్టీలే దక్కుతుందని సిపిఎం జిల్లా కార్యదర్శి గొల్లపల్లి జయరాజ్ పేర్కొన్నారు. ఆదివారం జిల్లా కేంద్రమైన సంగారెడ్డి కేకే భవన్లో ఆ పార్టీ మండల స్థాయి రాజకీయ శిక్షణతరగతులను ఆయన ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా గొల్లపల్లి జయరాజ్ మాట్లాడుతూ

దేశవ్యాప్తంగా ప్రజా సమస్యలపై పోరాడేది కమ్యూనిస్టులేనని గుర్తు చేశారు. ప్రపంచంలో దోపిడీ, వివక్ష, అణచివేత ఉన్నంతకాలం కమ్యూనిజం అజేయంగా నిలుస్తుందన్నారు. దేశ భవిష్యత్తు మార్చేది సోషలిజంమేనని, అదే అంతిమ పరిష్కారం అన్నారు. ఇటీవల జరిగిన పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో కేంద్రంలో బీజేపీ ప్రభు

త్వం అనేక హామీలు ఇచ్చి మూడో సారి అధికారంలోకి వచ్చిందన్నారు. గత బీజేపీ ప్రభుత్వం అనుసరించిన ప్రజా వ్యతిరేక విధానాలకు అధికారం కోల్పోవాల్సి వచ్చిందన్నారు. కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వచ్చి ఐదు నెలలు నడుస్తున్న ఇచ్చిన ఆరు హామీలలో కేవలం రెండు హామీలు మాత్రమే అమలు చేసినందున విమర్శించారు. కమ్యూనిస్టు ఉద్యమ చరిత్ర అనే క్లాసును సీపీఐ (ఎం) జిల్లా కార్యదర్శి వర్గ సభ్యులు మాజీకి భోది విన్నారు. కార్యక్రమంలో సిపిఎం జిల్లా కమిటీ సభ్యులు నర్సింబ, కొండాపూర్ మండల కార్యదర్శి రాజయ్య, కంది మండల కార్యదర్శి శ్రీనివాస్, నాయకులు బాలారావు, రత్నయ్య, శేఖర్, సుజాత, నర్సింబ, ప్రభాకర్, సంజీవ్ పాల్గొన్నారు.

అర్ధరాత్రి వేళ డిఎస్సీ ఆకస్మిక తనిఖీ..!

53 మూగ జీవాలను వ్యవసాయ క్షేత్రానికి తరలింపు

న్యూఢిల్లీ, జూన్ 16, (జనం సాక్షి) జిల్లా పోలీస్ ఉన్నతాధికారి ఆదేశం మేరకు స్థానిక పోలీసులు అర్ధరాత్రి ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేపట్టారు. శనివారం జూబిలాహిల్స్ డివిజన్ డిఎస్సీ రామోహన్ రెడ్డి వద్ద వెక్సెల్లలో జూబిలాహిల్స్ గ్రామీణ వలయాధికారి మోహన్మద్ నహమ్మద్, ఎస్సై రాము నాయుడు, పోలీసుల బృందంతో కలిసి మండలంలోని జూబిలాహిల్స్-బీదర్ రోడ్డు, గంగూర్ ప్రధాన కూడలి వద్ద పలు వాహనాలను తనిఖీ చేశారు. బక్రీడ్ పండగను పురస్కరించుకొని తెలంగాణ, మహారాష్ట్ర, కర్ణాటక ప్రాంతాలకు చెందిన కొందరు అక్రమ వ్యాపారులు పశువులను హైదరాబాద్ మహానగరానికి తరలిస్తున్న సమాచార నేపథ్యంలో తనిఖీలు చేపట్టారు. తనిఖీలు నిర్వహిస్తుండగా రెండు డిఎస్సీలు, మరో రెండు బోలెరో వాహనాల్లో 20 కోడల దూడలు, 18 ఎద్దులు, 15 గేదల దూడలను గంగూర్ కూడలి మీదుగా హైదరాబాద్ వెళ్తున్న తుండగా వాహనాలను తనిఖీ చేసి పశు సంపదను సమీపంలోని ఓ వ్యవసాయ క్షేత్రానికి తరలించారు. ఆదివారం ఉదయం పశువులు,



వాహనాలకు చెందిన పలు ప్రజా పరిశీలించిన అనంతరం వదిలేశారు. ఏలాంటి అసమతుల లేకుండా అక్రమంగా పశు సంపదను వాహనాల్లో ఇష్టా రీతిగా తరలిస్తే కేసులు తప్పని దిమ్మీ హెచ్చరించారు.



పేటలో డాగ్ స్వాస్థ్ తనిఖీలు

నారాయణపేట జిల్లా బ్యూరో(జనం సాక్షి): నారాయణపేటలో ఆదివారం బక్రీడ్ సందర్భంగా పోలీసులు డాగ్ స్వాస్థ్ తనిఖీలు చేపట్టారు. జిల్లా ఎస్పి యోగేష్ గౌతం ఆదేశాల మేరకు బక్రీడ్ పండుగ సందర్భంగా నారాయణపేట, మక్రల్, ఉల్పూర్ పోలీస్ స్టేషన్ల వద్ద పరిధిలోని ఈర్లను, ప్రార్థన మందిరాలను, ప్రధాన చౌరస్తాలను ముందస్తు భద్రత చర్యల్లో భాగంగా బాబు స్వాస్థ్ పోలీసులు, డాగ్ స్వాస్థ్ తనిఖీలు నిర్వహించారు.

మహబూబ్ నగర్ జిల్లా కలెక్టర్గా బాధ్యతలు స్వీకరించిన బి. విజయేందర బోయి

కలెక్టర్ను స్వాగతం పలికిన అదనపు కలెక్టర్లు

మహబూబ్ నగర్ బ్యూరో (జనం సాక్షి) మహబూబ్ నగర్ జిల్లా కలెక్టర్గా బి. విజయేందర బోయి ఆదివారం బాధ్యతలను స్వీకరించారు. జిల్లాకు చేరుకున్న నూతన జిల్లా కలెక్టర్ అరవింద్ గృహం వద్ద పోలీస్ గౌరవ వందన స్వీకరించారు. రెవెన్యూ అదనపు కలెక్టర్ ఎస్. మోహన్ రావు, అదనపు ఎస్పి రాములు, జిల్లా పోలీస్ స్వాగతం పలికారు. అనంతరం నేరుగా జిల్లా కలెక్టరేట్లో తన చాందెరుకు చేరుకున్న కలెక్టర్ అధికారిగా బాధ్యతలు చేపట్టారు. క్రొత్త కలెక్టర్గా బాధ్యతలు స్వీకరించిన సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ను ఛాందెరుకు అదనపు కలెక్టర్(రెవెన్యూ) ఎస్.మోహన్ రావు, జిల్లా వైద్య ఆలోచనా శాఖ అధికారి డాక్టర్ కృష్ణ, డివిజన్, శ్రీనివాస్, షెడ్యూల్డ్ కులాల అభివృద్ధి శాఖ డిడి పాండు, బీడీ డిస్ట్రిక్ట్ మేనేజర్ భాస్కర్, కలెక్టరేట్ పరిపాలన అధికారి శంకర్, రెడ్ క్రాస్



సాస్థీ వైద్య వి.నటరాజ్, వివిధ శాఖల అధికారులు, కలెక్టరేట్ సిబ్బంది మర్యాదపూర్వకంగా కలెక్టర్ను కలిసి పూల బోకేలు అందించారు. అనంతరం తహసీల్దార్లతో టెలి కాన్ఫరెన్స్ నిర్వహించారు. ధరణి పెండింగ్ దరఖాస్తులు, సోమవారం బక్రీడ్ పండుగ సందర్భంగా ఏర్పాట్ల పై సమీక్షించి సూచనలు చేశారు.

మంత్రి టీజే భరత్ ని సన్మానించిన పూల సురేష్ శెట్టి

వనపర్తి బ్యూరో, జూన్ 16 (జనం సాక్షి) ఇటీవలే నూతనంగా పరిశ్రమలు వాణిజ్యం పుట్టే ప్రాసెసింగ్ మంత్రి గా ప్రమాణ స్వీకారం చేసిన కర్నూలుకు చెప్పిన సందర్భంగా టీసీ భరత్ ని శ్రీ వాసవి సేవా సమితి జాతీయ అధ్యక్షులు పూల సురేష్ శెట్టి సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా పూల సురేష్ శెట్టి మాట్లాడుతూ యువ నాయకుడు పిలిస్తే వలకే వచ్చి వారి పరిశ్రమల ద్వారా కొన్ని వేల కుటుంబాలకు పని కల్పించిన వ్యక్తి కర్నూలు పట్టణాన్ని కల్పిస్తారని ఆశిస్తున్నామని ఆ పూల సురేష్ శెట్టి తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో సీఎం శెట్టి బారం వెంకటేశ్వర్లు, బీసీ పుల్లయ్య హుస్సేన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



పీవీ నరసింహారావు తెలంగాణ మత్స్య కళాశాల పరిశీలన

రాష్ట్ర ప్రణాళిక సంఘం ఉపాధ్యక్షులు పివీసీ కార్యదర్శి డాక్టర్ జి చిన్నారెడ్డి

పెద్దేరు జూన్ 16 (జనం సాక్షి) పెద్దేరు పట్టణ పరిధిలోని తెలంగాణ పీవీ నరసింహారావు ఫిషరీస్ యూనివర్శిటీ కళాశాలను ప్రణాళికా సంఘం ఉపాధ్యక్షులు పివీసీ కార్యదర్శి డాక్టర్ జి చిన్నారెడ్డి ఆదివారం పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన విద్యార్థులతో మాట్లాడుతూ, ఉపాధి అవకాశాల గురించి వారితో చర్చించడం జరిగింది. ప్రభుత్వంలో మాట్లాడి కోర్ట్ అయిన వెంటనే ఉద్యోగ అవకాశాల కల్పన కృషి చేస్తామని హామీ ఇవ్వడం జరిగింది. యూనివర్శిటీ వెనకాల దంపింగ్ యార్డ్ ఉన్నందున దుర్వాసన పొగ వస్తుందని విద్యార్థులు తెలుసుకు వెంటనే మున్సిపల్ కమిషనర్ దంపింగ్ యార్డ్ ప్రాంతాన్ని మార్చాలని సూచించడం జరిగింది. ఇట్టి కార్యక్రమంలో పెద్దేరు మార్కెట్ యార్డ్ చైర్మన్ మాజీ గౌని బుచ్చారెడ్డి, సీనియర్ నాయకులు జగదీశ్వర్ రెడ్డి, మహేశ్వర్ రెడ్డి, ప్రవీణ్ కుమార్ రెడ్డి, దానరాజు భాస్కర్, జిల్లా సోషల్ మీడియా కోఆర్డినేటర్ పాతప్పల్లి చంద్రశేఖర్, విజయ్ గాడ్, సురేష్, నరసింహ, చరణ్, సోపర్ రమేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



అక్రమంగా కేసులు నమోదు

ఎన్ఐఐ మూడు వద్దనే జిల్లా ఎస్పీకి విసతి

శివసంపేట జూన్ 16 (జనం సాక్షి): తాము కొనుగోలు చేసి తీసుకున్న భూమిలోకి వెళ్తే అక్రమంగా మాపై ఎన్ఐఐ కేసులు నమోదు చేశారు. ఇదే విషయంపై తాము జిల్లా ఎస్పీని కలిసి వివరిస్తే అందించామని మండల పరిధిలోని పెద్దగట్టిమక్కల గ్రామ పంచాయతీ దొంగిలకుంట్ల గ్రామానికి చెందిన మామిడి సత్యరెడ్డి, నర్సారెడ్డి ఆదివారం విలేజులకు తెలిపారు. నర్సారెడ్డి వెల్లడించిన వివరాల ప్రకారం పెద్దగట్టిమక్కల గ్రామానికి చెందిన వాకిలి పెంటారెడ్డి వద్ద గ్రామ శివారులోని 2వ సీరియల్ నర్సే నెంబర్ 70 ఘ 22 గుంటల భూమిని మే నేల 2022లో కొనుగోలు చేసుకొని 60 రోజుల వాయిదాపై అగ్రిమెంట్ చేసుకున్నామన్నారు. అయితే మూడు దబ్బులు సర్దుబాటు కాకపోవడంతో అదే అగ్రిమెంట్ పై మెచ్చల్ జిల్లా కలెక్టర్ ఇతర వ్యక్తులకు రిజిస్ట్రేషన్ చేసి ఇవ్వమన్నారు. ఖరీదు చేసుకున్న భూమికి హద్దులు నిర్ధారించి కడిలు పాతగా, ఇతర వ్యక్తులు అక్రమంగా మా భూమిలోకి ప్రవేశించి కడిలు ధ్వంసం చేసి, మదులు కట్టుకున్న భూమిని చదును చేసిన పొలాన్ని విద్యంసం చేశారన్నారు. ఈ విషయంపై తాము ఇటీవల శివసంపేట ఎన్ఐఐ మహాపాఠశాల రెడ్డిని సంప్రదించి, మాపై అక్రమంగా కేసులు నమోదు చేసినట్లు తెలిపారు. మళ్ళీ అట్టి భూమిలోకి వెళ్తే మీపై రాష్ట్ర పోలీస్ తెరుస్తామని బెదిరించినాడని తెలుసు వాపోయారు. ఈ దౌర్జన్యం పై మేము జిల్లా ఎస్పీ, తూప్రాన్ డిఎస్పీ, సీఐ లను కలిసి విసతిపత్రం అందజేసినట్లు వారు తెలిపారు. చట్టానికి విరుద్ధంగా సివిల్ విషయంలో తలదూర్చి మాపై అక్రమ కేసులు నమోదు చేసిన ఎన్ఐఐపై న్యాయపరంగా పోరాడుతామని బాధిత రైతులు అన్నారు.

హైమాన్ లైట్లను ప్రారంభించిన ఎమ్మెల్యే యెన్నం

మహబూబ్ నగర్ జిల్లా కేంద్రంలోని టిడి గట్ల, నాల్ బొలి ఖలీల్ చౌకీలో గల ఇ లైట్ల మజిలీ దగ్గర ఆదివారం మహబూబ్ నగర్ ఎమ్మెల్యే యెన్నం శ్రీనివాస్ రెడ్డి హైమాన్ లైట్ లను ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ చైర్మన్ ఆనంద్ కుమార్ గాడ్, కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు బుద్దారం సుధాకర్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

విద్యుత్ సమస్య ఎదురైనప్పుడు 1912 నెంబర్ కు ఉచితంగా ఫోన్ చేయవచ్చు

ఉపముఖ్యమంత్రి భట్టి విక్రమార్క మల్లు

భోన్సల్, జూన్ 16: (జనంసాక్షి) విద్యుత్ సమస్య వచ్చినప్పుడు అధికారులు అందుబాటులో లేరని రాష్ట్రంలో కొన్నిచోట్ల వింటున్నట్లు, వీటికి శాశ్వత పరిష్కారం చూపేందుకు గ్రామసభలు నిర్వహించాలని నిర్ణయించినట్లు రాష్ట్ర ఉపముఖ్యమంత్రి, ఆర్థిక, ఇంధన శాఖల మంత్రి భట్టి విక్రమార్క మల్లు ఆన్నారు. ఆదివారం ఉపముఖ్యమంత్రి ఖమ్మం జిల్లా భోన్సల్ మండలంలో పలు అభివృద్ధి కార్యక్రమాలలో పాల్గొన్న ఆనంతరం మీడియాతో మాట్లాడారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏపరికి, ఏ ప్రాంతంలోనైనా విద్యుత్ సమస్య ఎదురైనప్పుడు 1912 నెంబర్ కు ఉచితంగా ఫోన్ చేయవచ్చని తెలిపారు. కాల నెంబర్ కు ఫిర్యాదు అందిన వెంటనే విద్యుత్ అధికారులు స్పందించి సమస్యను పరిష్కరిస్తారని తెలిపారు. ఫిర్యాదులు అన్ని ఆప్టైస్ లో రికార్డు అయి ఉంటాయని వివరించారు. ఏవరికైనా ఆరోగ్య సమస్య వచ్చినప్పుడు 108

అంబులెన్స్ కు ఏ విధంగా అయితే ఫోన్ చేస్తారో, విద్యుత్ సమస్య వచ్చినప్పుడు 1912 ఫోన్ చేయాలని డిప్యూటీ సీఎం కోరారు. విద్యుత్ రంగ పరిస్థితిపై ప్రభుత్వం ఏర్పడగానే ఆసెంబ్లీలో వాస్తవ పరిస్థితులను శ్రేష్ట వ్యక్తి ద్వారా చర్చకు పెట్టామన్నారు. సభలోని సభ్యులంతా విద్యుత్ అంతంపై మాట్లాడారన్నారు. గత ప్రభుత్వ విద్యుత్ శాఖ మంత్రి కోరిన వెంటనే సభా నాయకుడు సీఎం రేవంత్ రెడ్డి పారదర్శకత ఉండేందుకు న్యాయ విచారణకు ఆదేశిస్తున్నట్లు ప్రకటించారన్నారు. ఈ విషయాలన్నీ ఆసెంబ్లీలో రికార్డు అయి ఉన్నాయి, ఎవరైనా వెళ్లి చూసుకోవచ్చు అని ఆయన తెలిపారు. న్యాయవిచారణ జరగాలని నాటి విద్యుత్ శాఖ మంత్రి కోరగా, ఆ పార్టీ నేతలే కక్ష సాధింపు ధోరణి అంటున్నారన్నారు. విచారణకు ఆదేశించడం వరకే ప్రభుత్వం పని ఆ తర్వాత విచారణకు ప్రభుత్వానికి ఎలాంటి సంబంధం ఉండదని ఉపముఖ్యమంత్రి తెలిపారు.



ధరణి సమస్యలపై నిర్ణయం తీసుకుంటున్న గతంలోనే చెప్పినట్లు, దానిపై కమిటీ కూడా వేసామని, ఆ కమిటీ రాష్ట్రవ్యాప్తంగా అందరి అభిప్రాయాలు తెలుసుకున్న తర్వాత అందరి అభిప్రాయాలను ప్రజల ముందు పెడతామని డిప్యూటీ సీఎం అన్నారు. దీనికి సంబంధించి సంపూర్ణంగా, పారదర్శకంగా ఉండేలా, ప్రజలకు జవాబుదారీగా ఉండేలా రెవెన్యూ వ్యవస్థను ప్రక్షాళన చేస్తామన్నారు. కార్యక్రమం లో డిసినీబి చైర్మన్ డొండపాటి వెంకటేశ్వర రావు, ఎస్.ఇ. (ట్రాన్స్) కో సురేందర్, పి. ఆర్. ఎస్.ఇ. చంద్రమౌళి, ఇ.ఇ. వెంకటరెడ్డి, కె. వి. కె శ్రీనివాస్, తహసీల్దార్ పూర్ణ చందర్, ఎ.పి.డి. రాజు, స్టానిక ప్రజాప్రతినిధులు అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



శ్రీ శ్రీ శ్రీ రేణుక ఎల్లమ్మ తల్లి జమదగ్గి కల్యాణ మహోత్సవంలో పాల్గొన్న

మంత్రి కోమటిరెడ్డి వెంకట్ రెడ్డి దంపతులు నల్గొండ జ్యూరీ, జూన్ 16 (జనంసాక్షి) దర్శిపురం శ్రీ శ్రీ శ్రీ రేణుక ఎల్లమ్మ తల్లి బ్రహ్మోత్సవాల సందర్భంగా అంగారం వైభవం కన్నుల విందుగా వేదాది మంది భక్తుల సమక్షంలో వేద పండితుల అధ్యక్షతన జరిగిన శ్రీ రేణుక ఎల్లమ్మ తల్లి జమదగ్గి కల్యాణ మహోత్సవంలో పాల్గొని తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం తరుపున అమృతానికి తలంజాలు మరియు పట్టు వస్త్రాలు సమర్పించిన రాష్ట్ర మంత్రివర్గం కోమటిరెడ్డి వెంకట్ రెడ్డి దంపతులు, కల్యాణం అంతరంగం శ్రీ కోమటిరెడ్డి వెంకట్ రెడ్డి దంపతులకి వేద అభిషేకం అయింది అందరినీ ఆలయ అధ్యక్షులు. ఈ కల్యాణ మహోత్సవాన్ని విస్తీర్ణంగా పెద్ద సంఖ్యలో విచ్చేసిన భక్తుల కోసం మంత్రివర్గం కోమటిరెడ్డి వెంకట్ రెడ్డి సొంత ఖర్చులతో మరో అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమం లో పెద్ద ఎత్తున భక్తులు తరలివచ్చారు.

బక్రీడ్ శుభా కాంక్షలు తెలిపిన మాజీ ఎంపీ నామ నాగేశ్వరరావు రుగ్గుతలను వీడి, సన్మార్గంలో నడుంబిడ్డ

ఖమ్మం జ్యూరీ, జూన్ 16 (జనంసాక్షి)



త్యాగం, క్షమ, ధర్మం, నిబద్ధతకు ప్రతీకగా భావించే బక్రీడ్ (ఈడీ ఉల్ ఆద్దా) పండుగని అత్యంత భక్తి శ్రద్ధలతో, ఆనందోత్సాహాలతో జరుపుకోవాలని ఖమ్మం మాజీ పార్లమెంట్ సభ్యులు నామ నాగేశ్వరరావు ఆకాంక్షించారు. పవిత్ర బక్రీడ్ పండుగను పురస్కరించుకుని ఆయన ముస్లిం సోదర సోదరీ మఠాలందరికీ ఆదివారం ఒక ప్రకటనలో పండుగ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. స్వార్థం, అసూయ, రాగ ద్వేషాలు వదిలేసి, మానవత్వాన్ని ఎదజల్లడమే బక్రీడ్ పండుగ ఉద్దేశాలని అన్నారు. ఈ పండుగ రయ్యానూ, దాన గుణాన్ని చాచిచెబుతూ ఆనందాన్ని ఇప్పుడంది చెప్పారు. అలా అశీర్వాదాలతో కుటుంబాల్లోని కలతలు, కష్టాలు, సమస్యలు తొలగిపోయి సుఖవంతమైన జీవితాన్ని గడపాలని అన్నారు. జాతి, మత, బీద గొప్ప అనే బేదాలను విడనాడి, ప్రేమానురాగాలను పెంపొందించి, అత్యుపకరం, ఆదర్శంగా ప్రతీకగా నిలిచే బక్రీడ్ పండుగ అన్నారు. సమాజాన్ని సన్మార్గంలో నడిపించడం కోసం, సమైక్య చందాంతాల కోసం కన్న పేగు బంధాన్ని పైతం బలిచ్చేందుకు నిర్ణయించుకొని అత్యుపకరం త్యాగనిరతని స్ఫూర్తిగా తీసుకుని, సామితి కష్టాలను సామూహికంగా పంచుకుంటూ పని నామ అన్నారు. సమిష్టిగా ఒకరినొకరు సహకరించు కుంటామని అన్నారు. ఎంతో విశిష్టత ఉన్న ఈ పండుగ మానవజాతిలో ఎంతో బిక్కుతమ నింపుతుందన్నారు. ప్రతి ఒక్కరూ ఈ దినోత్సవాలు విడనాడి, శాంతి సాధించుకుని, స్నేహం, ప్రేమతో ఒకరినొకరు జీవిస్తామని నామ నాగేశ్వరరావు పేర్కొన్నారు.

విధి నిర్వహణ తొలిరోజే..

- మానవత్వాన్ని చాటుకున్న భద్రాద్రి కలెక్టర్ జి.వి.పాటిల్.



బాధపడండి జూన్ 16 (జనంసాక్షి): భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా కలెక్టర్ గా బాధ్యతలు తీసుకున్న తొలిరోజే కలెక్టర్ జి.వి.పాటిల్ మానవత్వాన్ని చాటుకున్నారు. బాధపడండి మండలం సారపాక క్రాస్ రోడ్డు వద్ద ఆదివారం జరిగిన రోడ్డు



ప్రమాదంలో ఆలో, ద్విపక్ష వాహనం డీకాని బైక్ పై ప్రయాణిస్తున్న ఇద్దరికీ, ఆలోలో ప్రయాణిస్తున్న నలుగురికీ తీవ్ర గాయాలు అయ్యాయి. వెంటనే అటుగా వెళ్తున్న నూతన కలెక్టర్ పాటిల్, తన వాహనాన్ని ఆపి దగ్గరుండి క్షతగాత్రులను తన వాహనంలో భద్రాచలం ఏరియా ఆసుపత్రికి తరలించారు. నూతన కలెక్టర్ గా విధులకు హాజరైన వెంటనే కలెక్టర్ మానవత దృక్పథాన్ని చాటుకున్నారని పలువురు ప్రశంసించారు.

వసెట్ లో రాష్ట్రస్థాయిలో 62వ ర్యాంకు సాధించడం అభినందనీయం

విద్యుత్ పాటు సాటి పరీక్షలకు ప్రత్యేక శిక్షణ ఇస్తున్నామని విద్యాసంస్థల చైర్ పర్సన్ బాణాల వసంత్ వెంకటరెడ్డి అన్నారు. ఆదివారం కళాశాలలో ప్రభుత్వం ప్రకటించిన వసెట్ ఫలితాల్లో తమ కళాశాలకు చెందిన విద్యార్థిని వీరాం రెడ్డి సాయి చందన రాష్ట్రస్థాయిలో 62వ ర్యాంకు సాధించడం పట్ల ఆ విద్యార్థిని ప్రత్యేకంగా అభినందించి మాట్లాడారు. గతంలో కూడా కళాశాల నుండి పీ.జి.టి.కె.లో పాటు ఇతర కోర్సుల్లో



ఉద్యోగాల ఎంపికలో అనేక మంది విద్యార్థులు ర్యాంకులు సాధించి ఉన్నత లక్ష్యాలకు ఎదిగారన్నారు. చందనను ఆదర్శంగా తీసుకొని మిగతా విద్యార్థులు పోటీ పరీక్షల్లో విజేతలుగా నిలవాలని ఆకాంక్షించారు. చందనకు ఉన్నత విద్యకు కళాశాల పక్షాన పూర్తి సహకారం అందిస్తామన్నారు ఈ కార్యక్రమంలో కళాశాల ప్రెసిడెంట్ లిక్విడ శ్రీనివాస్, వైస్ ప్రెసిడెంట్ శివ, అధ్యాపకులు కామయ్య, లక్ష్మయ్య వెంకటేశ్వర్లు, సాటి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అభివృద్ధి సంక్షేమ కార్యక్రమాలను ప్రజలకు చేరవేద్దాం

సమస్యయంతో పని చేసే జిల్లా అభివృద్ధి బాటలో నిలువద్దాం... జిల్లా ప్రజలకు ఎల్లప్పుడూ అందుబాటులో ఉంటూ సేవలందించాలి



సూర్యాపేట ప్రతినధి (జనంసాక్షి): సూర్యాపేట జిల్లా నూతన కలెక్టర్ గా తేజస్ నందలల్ పవార్ ఆదివారం జిల్లా కలెక్టర్ కార్యాలయంలో పదవి బాధ్యతల స్వీకరించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ లోని వివిధ శాఖలకు చెందిన జిల్లా అధికారులు జిల్లా కలెక్టర్ తేజస్ నందలల్ పవార్ కు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ అన్ని శాఖల జిల్లా అధికారులందరూ సమస్యయంతో పనిచేసే జిల్లాను అభివృద్ధి పథంలో నడిపేందుకు కృషి చేయాలని అన్నారు. అధికారులందరూ ప్రజలకు అందుబాటులో ఉంటూ

వారికి సేవలు అందించాలని అన్నారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం చేపడుతున్న అభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాలను అట్టడుగు వర్గాలకు అందేలా కృషి చేస్తామన్నారు. అర్హతైన ప్రతి ఒక్కరికీ సంక్షేమ పథకాలు అందేలా చర్యలు చేపడతామని తెలిపారు. ప్రభుత్వ నియమ నిబంధనల మేరకు మనందరం పనిచేయాలని తెలిపారు. 2018 ఐఏఎస్ బ్యాచ్ కు చెందిన జిల్లా కలెక్టర్ తేజస్ నందలల్ పవార్ స్వస్థం బీహార్ రాష్ట్రం మహబూబ్ నగర్ జిల్లాలో ఆసిస్టెంట్ కలెక్టర్ గా, అదనపు కలెక్టర్ గా పని చేశారు. కామారెడ్డి జిల్లాలో అదనపు కలెక్టర్ గా బాధ్యతలు నిర్వహించారు.



అనంతరం పవార్ జిల్లా కలెక్టర్ గా ఉండి, బదిలీపై సూర్యాపేట జిల్లా కలెక్టర్ గా బాధ్యతలు స్వీకరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ బి.వి.ఎ.లత, ఏవో సుధర్శన్ రెడ్డి, వివిధ శాఖల జిల్లా అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఎన్నికల ముందు ఇచ్చిన వాగ్దానాల అమలు కోసం పోరాటాలకు సిద్ధం కావాలి.. సిపిఎం జిల్లా కార్యదర్శి వర్గ సభ్యులు కోటి గోపి పిలుపు..

తుంగతుర్తి జూన్ 16 (జనం సాక్షి) ఎన్నికల ముందు కేంద్ర రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు ఇచ్చిన వాగ్దానాల అమలు కోసం సిపిఎం పార్టీ శ్రేణులు పోరాటాలకు సన్నద్ధం కావాలని సిపిఎం జిల్లా కార్యదర్శి వర్గ సభ్యులు కోటి గోపి పిలుపునిచ్చారు. ఆదివారం తుంగతుర్తి లోని రిజర్వ్ ఉద్యోగుల భవన్లో తుంగతుర్తి నియోజకవర్గ పార్టీ సభ్యుల రాజకీయ శిక్షణ తరగతులను ప్రారంభ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడారు. కేంద్ర రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు ఎన్నికల సందర్భంగా ప్రజలకు ఇచ్చిన వాగ్దానాలపై పోరాటాలకు సిద్ధం చేయాలని పిలుపునిచ్చారు. పార్లమెంట్ కలెక్టర్లో 400 నీట్లు వచ్చాయని ఆశపడే మోడీకి తన అనుసరించిన నిరంకుశ విధానాల ఫలితంగా బంగారు తల్లి తీరడం, సుదీర్ఘకాలం జరిగిన రైతాంగ పోరాటం, మోడీ చరిత్రను సన్మార్గం పోరాటాల ఫలితంగా ఇటీవల జరిగిన పార్లమెంటు ఎన్నికల్లో బిజెపికి తగిన శాసన బలం లభించింది అన్నారు. ఒంటరిగా అధికారంలోకి వస్తామని, అవ్ కి బార్ చార్ సా నివారణతో విలగించిన మోడీ చరిత్రను సన్మార్గం పాటు తప్పక కన్ను లోట్ల పోయేటట్లుగా మితులతో ప్రభుత్వాన్ని ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందన్నారు. నిరంతరం రాజ్యాంగం అవలంబించే ప్రభుత్వాలకు ఇలాంటి గతే పడుతుందని హెచ్చరించారు. ఉపా చట్టం పేరుతో మేధావులు, అభ్యుదయవారులను ప్రాసెక్యూట్ చేయడం కోసం అనుమతి ఇవ్వడం దుర్మార్గమైన చర్య అని పేర్కొన్నారు. ఇప్పటికైనా ప్రజలు చెప్పిన గుణపాఠంతో దేశంలో రాజ్యాంగబద్ధ పాలన కొనసాగించాలని డిమాండ్ చేశారు. పేద ప్రజలు ఎదుర్కొంటున్న ధరల భారాన్ని తగ్గించి, నిత్యవసర సరుకుల ధరలను అందుబాటులో



ఉంచాలన్నారు. రాష్ట్రంలో అధికారంలో ఉన్న కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం రైతులకు ఎరువులు, విత్తనాలు సరిపడా అందుబాటులో ఉంచాలని ఎన్నికల సందర్భంగా ఇచ్చిన ఆరు గ్యారంటీ లను అమలు చేయాలని అన్నారు. ఆగస్టు 15 వరకు అమలు చేస్తామని రెండు లక్షల రూపాయల రుణమోక్షని వెంటనే అమలు చేయాలన్నారు. గ్రామాలలో అనేకమంది పేదలు రేపేనే కార్డులు లేక ఇండ్లు లేక తీవ్ర ఇబ్బందులు పడుతున్నారని వెంటనే ఇందిరయ్య ఇళ్ల పథకం అమలు చేయాలని, రేపేనే కార్డులు అమలు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ శిక్షణా తరగతుల్లో సిపిఎం జిల్లా కార్యదర్శి వర్గ సభ్యులు చెరుకు యాకాంక్షి సిపిఎం జిల్లా కమిటీ సభ్యులు బుద్ధ శ్రీనివాస్, కండాళ శంకర్ రెడ్డి వ్యవసాయ కార్యక సంఘం జిల్లా అధ్యక్షులు ములకలపల్లి రాములు సిపిఎం మండల కార్యదర్శి వెంకట శ్రీనివాస్, కల్లెపల్లి భాస్కర్ నాయకులు అంతయ్య, దేవరకొండ యాదగిరి, గడ్డం ఎల్లయ్య సావిత్రి, వసంత్, జానయ్య, గుడిపాటి వెంకట, గోపిందా చారి, ఉప్పల సోమయ్య, బ్రహ్మచారి, మీనయ్య, నాగయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రజలు సుభిక్షంగా ఉండాలని శ్రీ రేణుక ఎల్లమ్మ తల్లి ఆశీర్వాదించాలి

మంత్రి కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి



నల్గొండ జ్యూరీ, జూన్ 16, (జనంసాక్షి) రాష్ట్ర ప్రజలు, నల్గొండ జిల్లా ప్రజలు సుభిక్షంగా ఉండేలా దర్శిపురం శ్రీ రేణుక ఎల్లమ్మ తల్లి ఆశీర్వాదించాలని, రాష్ట్ర రోడ్డు, భవనాలు, సినిమాలోగ్రూప్ శాఖల మంత్రి కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి ఆకాంక్షించారు. ఆదివారం నల్గొండ జిల్లా కనగల్ మండలం ధర్మేశిపురం శ్రీ రేణుక ఎల్లమ్మ తల్లి కల్యాణోత్సవానికి ఆయన సతీమణి శ్రీమతి సలీకా తో కలిసి శ్రీ జమదగ్గి సమేత రేణుక ఎల్లమ్మ అమృతానికి కల్యాణానికి తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం తరఫున పట్టు వస్త్రాలు సమర్పించారు. అంతేకాక ప్రత్యేక పూజలను నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆలయ అధ్యక్షులు, ఉత్సవ కమిటీ సభ్యులు మంత్రి దంపతులకు పూర్వకుంభంథో స్వాగతం పలికారు. కనగల్ మండలం దరవేలి పురం రేణుక ఎల్లమ్మ అమృతా వార్షిక బ్రహ్మోత్సవాలలో భాగంగా ఈరోజు కల్యాణం నిర్వహించగా మంత్రి దంపతులు హాజరై కల్యాణం జరిపించారు. కల్యాణోత్సవానికి హాజరైన భక్తులందరికీ మంత్రి ఉచిత అన్నదానం జరిపించారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి మాట్లాడుతూ నల్గొండ జిల్లా ప్రజలు, రాష్ట్ర ప్రజలు సుభిక్షంగా ఉండాలని, మంచి వర్షాలు కురిసి ప్రజలు పాడి, పంటలతో సుఖ సంతోషాలతో వర్షాల్లాలని ప్రార్థించినట్లు తెలిపారు. నల్గొండ జిల్లాను అన్ని రంగాలలో తెలంగాణ రాష్ట్రంలోనే ముందు స్థానంలో ఉంచేందుకు కృషి చేస్తామని మంత్రి తెలిపారు. ఈ కల్యాణ మహోత్సవానికి ఈవో జల్లపల్లి జయరామయ్య, ఉత్సవ కమిటీ చైర్మన్ నగేష్, ప్రధాన అధ్యక్షులు నాగోజు మల్లాచారి, చిలకమర్రి శ్రవణ్ కుమార్ చారి, దేవదాయ శాఖ ఆసిస్టెంట్ కమిషనర్ మహేంద్ర కుమార్, దేవదాయ శాఖ ఇన్స్పెక్టర్ వెంకటకృష్ణ తదితరులు హాజరయ్యారు.



సుమారు రూ. 20 లక్షల వ్యయంతో నిర్మించిన సిసి రోడ్లను ప్రారంభించిన ఎమ్మెల్యే పాయం..

జుబ్బిగూరు, జూన్ 16 (జనంసాక్షి) వర్షాకాలంలో ప్రజలకు ఎలాంటి ఇబ్బంది కలగకుండా ఉండేందుకు సిసి రోడ్డు నిర్మించారని పినపాక నియోజకవర్గం శాసనసభ్యులు అన్నారు. ఆదివారం జుబ్బిగూరు మండలంలోని విప్పల సింగారం, చెరువు ముందు సింగారం గ్రామాలలో సుమారు రూ. 20 లక్షల అంచనా వ్యయంతో నిర్మించిన ఏడు, సి సి రోడ్ల ప్రారంభోత్సవానికి ముఖ్య అతిథిగా పినపాక ఎమ్మెల్యే పాయం వెంకటేశ్వర్లు హాజరై రిబ్బన్ కట్ చేసి ప్రారంభించారు. అనంతరం గ్రామస్థుల పూల దండలు వేసి హారతి ఇచ్చి శాలువలతో ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ... కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ హయాంలో మనం ఎక్కడికి వెళ్లాలన్న రహదారులు సరిగా ఉంటేనే మనం గమ్యానికి సరైన సమయానికి చేరుకోగలుగుతామన్నారు. ముఖ్యంగా వర్షాకాలంలో రహదారులు సరిగా లేకపోవడం చల్ల వూరుదారులు తీవ్ర ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్నారు. ఉరుదుల తేచిన దగ్గరయింది అనేవరకు సమయంలోనైనా ఏ రాజ్ కు యానా సురక్షితంగా ఇంటికి చేరుకునే అవకాశం ఉంటుందన్నారు. అలాగే నూతన రోడ్ల కు విద్యుత్ స్తంభాల తో పాటు వీధిల్లం ఏర్పాటు చేసి ప్రజలకు ఇబ్బంది వేరైతే శ్రీనివాస్, కల్లెపల్లి భాస్కర్ నాయకులు అంతయ్య, దేవరకొండ యాదగిరి, గడ్డం ఎల్లయ్య సావిత్రి, వసంత్, జానయ్య, గుడిపాటి వెంకట, గోపిందా చారి, ఉప్పల సోమయ్య, బ్రహ్మచారి, మీనయ్య, నాగయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.



గ్రీన్స్ ఎలక్ట్రిక్ ఇ-స్కూటర్ యాంపీర్ నెక్సస్ ధర రూ.1.09 లక్షలు

చెన్నై: గ్రీన్స్ కాటన్ లిమిటెడ్ కు చెందిన ఇ-మోబిలిటీ విభాగం గ్రీన్స్ ఎలక్ట్రిక్ మోబిలిటీ (ప్రై.లి. తన ఫ్యామిలీ విద్యుత్ స్కూటర్ యాంపీర్ నెక్సస్ను అవిష్కరించింది. దీని ధర రూ.1.09 లక్షలు (ఎక్స్-షోరూమ్, చెన్నై). గ్రీన్స్ ఎలక్ట్రిక్ మోబిలిటీ (ప్రై.లి. ఎగ్జిక్యూటివ్ డైరెక్టర్, సీఈఓ కె.విజయ్ కుమార్ చెన్నైలో ఈ విద్యుత్ స్కూటర్ను లాంఛనంగా ప్రారంభించారు. నగరంలోని 11 విక్రయ కేంద్రాల్లో ఇ-స్కూటర్లు అందుబాటులో ఉంటాయని తెలిపారు. తమిళనాడు రాజీవ్ గాంధీ కంపెనీ ఫ్యాక్టరీలో యాంపీర్ నెక్సస్ డిజైన్, అభివృద్ధి జరిగిందని పేర్కొన్నారు. 30 శాతం అదనపు బ్యాటరీ లైఫ్ డిని సొంతం. జనసాగర్ ఆక్స్, ఇండియన్ రెడ్, లులూరై వైట్, స్టీల్ గ్రే రంగుల్లో ఇవి లభ్యమవుతున్నాయి.

పాక్లో బక్రీద్ కాసుకగా పెట్రోల్ ధర రూ.10 తగ్గింపు

ఇస్లామాబాద్: పాక్లో, రెండవ ప్రవృత్తిలతో సతమతమవుతున్న పాకిస్థాన్ ప్రజాసేవకు ఊరటనిస్తూ ఈ దురదృష్టవశాత్తూ (బక్రీద్) పండగ సందర్భంగా ఆక్టోబర్ ప్రభుత్వం లీటరు పెట్రోల్ పై రూ.10.20, హైస్పీడ్ డీజిలు (హెచ్ఎస్డి)పై రూ.2.33 మేర తగ్గింపు చేసింది. టెలికాం నుంచి అమల్లోకి వచ్చిన ఈ నిర్ణయంతో పెట్రోల్ లీటరు ధర రూ.258.16, హెచ్ఎస్డి రూ.267.89గా ఉంటుందని శుక్రవారం ట్రీబ్యూన్ వార్తాపత్రిక ప్రధానమంత్రి కార్యాలయం నుంచి తెలుపడం ప్రకటనను ఉటంకిస్తూ పేర్కొంది. 2022 మే నుంచి పాకిస్థాన్ ప్రవృత్తిలకు 20 శాతానికి పైగా ఉంది. పరిశ్రమల విద్యుత్తు ఛార్జీలను యూనిట్కు రూ.10.69 చొప్పున తగ్గిస్తున్నట్లు ప్రధానమంత్రి షేషాబాజ్ షరీఫ్ ఇదివరకే ప్రకటించారు.

దక్షిణాఫ్రికా అధ్యక్షుడిగా మళ్లీ సిలీల్ రామఫోసా



జోహన్నెస్బర్గ్: సిలీల్ రామఫోసా (71) మరోసారి దక్షిణాఫ్రికా అధ్యక్షుడిగా ఎన్నికయ్యారు. గత నెలలో జరిగిన పార్లమెంటు ఎన్నికల్లో రామఫోసాకు చెందిన అప్రెంటిస్ నేషనల్ యంగ్రెస్ పార్టీ మూడు రకాల్లో తొలిసారిగా మెజారిటీని కోల్పోయింది. దీంతో ప్రభుత్వం ఆధ్వర్యంలోని సరికొత్త సర్కారు ఏర్పాటు చేసేందుకు ఆయన దెమోక్రటిక్ అలయన్స్ తో చారిత్రక ఒప్పందం చేసుకోవాల్సి వచ్చింది. 400 స్థానాలు ఉన్న పార్లమెంటులో శుక్రవారం రాత్రి జరిగిన ఓటింగులో రామఫోసాకు 283 ఓట్లు లభించాయి. ఆయన ప్రత్యర్థి అయిన ఎకనమిక్ ఫ్రీడమ్ ఫ్రెండ్స్ ఆఫ్ సౌత్ అఫ్రికాకు 44 ఓట్లు మాత్రమే వచ్చాయి. దీంతో రామఫోసా మరోసారి అధ్యక్షుడిగా బాధ్యతలు చేపట్టేందుకు మార్గం సుగమమైంది.

‘నాన్న నేర్పిందే నా పిల్లలకూ చెప్పాను’..

వేదాంత చీఫ్ భావోద్వేగ పాస్ట్

మనల్ని ప్రపంచానికి పరిచయం చేసేది అమ్మ అయితే.. మనకు ప్రపంచాన్ని పరిచయం చేసేది నాన్న. తన జీవితంలో ఎదుర్కొన్న ఒడుదొడుకులను పంచుకుంటూ నేర్చుకున్న పాతాల్ని చెబుతాడు. ప్రతి అడుగులోనూ తోడుంటాడు. ఎటువంటి సమస్యలో చిక్కుకున్నా నేనున్నానంటూ భుజం తడుతాడు. ఎప్పుడు కింద పడినా చేయిందిస్తాడు. ఇలా చెప్పుకుంటూ పోతే నాన్న ప్రేమను వర్ణించడానికి మాటలు సరిపోవు. ప్రతి ఒక్కరి జీవితంలో నాన్నే రియల్ హీరో. ఇలా తన జీవితంలో నాన్న అందించిన సపోర్ట్ గురించి పంచుకున్నారూ వేదాంత వ్యవస్థాపకుడు, చైర్మన్ శ్రీనివాస్ అనిల్ అగర్వాలే. %తెర్రీ ప్రారంభ రకలో తన తండ్రి ఏవిధంగా సపోర్ట్ చేశాడో “ఎక్స్” వేదికగా పంచుకున్నారూ అనిల్ అగర్వాలే. ‘ఫారెన్ డే’ సందర్భంగా తండ్రి ద్వారా ప్రసాద అగర్వాలే నేర్పిన పాతాల్ని ఫోటోవర్షతో పంచుకున్నారు. “వాహిర రంగంలో ఎదుర్కొన్నా ఆ సమయంలో ఓ రోజు సాయంత్రం నాన్న వచ్చి క్రిక్ తీసుకో అని సలహా ఇచ్చారు. కొన్ని రోజులు సెలవు తీసుకొని ఇంటికి వెళ్ళమన్నారు. తర్వాత నాలో మనోదైర్ఘ్యాన్ని పెంచారు. ఆయన జీవనపోరాటం గురించి చెప్పడం ప్రారంభించారు. అయినప్పటికీ నాలో బాధ తగ్గలేదు. కానీ ఏదైనా సాధించగలను అన్న ఆత్మవిశ్వాసం ఏర్పడింది. ఆయన ఎప్పుడూ ఓ విషయం చెప్పేవాడు. మాట్లాడటం అనేది ప్రతి సమస్యను పరిష్కరిస్తుంది. ప్రతి బంధానికి పుణాని ఇదే అని చెప్పేవాడు. ఇదే పాతాల్ని పిల్లలకు నేర్పాను” అని అగర్వాలే తెలిపారు.



“జీవితాంతం తల్లిదండ్రులు మనతో ఉండకపోయినా వారి సంస్కారం, జీవిత పాఠాలు, వారి ఆశీర్వాదాలు ఎప్పుడూ మనతోనే ఉంటాయి. అనే మనల్ని ముందుకు నడిపిస్తాయి. ఈ రోజు నా పిల్లలు ఫారెన్ డే కుభాకాంక్షలు తెలుపుతుంటే మా నాన్నకు కృతజ్ఞతలు చెప్పాలనిపించింది” అని ఆనందంతో సుదీర్ఘ పోస్ట్ పెట్టారు. తన తండ్రితో దిగిన చిన్ననాటి ఫోటోను జత చేశారు. ఇదిలా ఉండగా.. 19 సంవత్సరాల వయసులో అనిల్ అగర్వాలే వ్యాపారం కోసం పట్టాను పదిలి ముంబయికి వెళ్ళారు. ఎంతో క్రమింది సొంతంగా కంపెనీని స్థాపించారు. మొదట ప్రారంభించిన తొమ్మిది వెంచర్లు విఫలమయ్యాయి. అయినప్పటికీ పట్టుదలేలేదు. పరో ప్రయత్నంగా కేబుల్ ఉత్పత్తిని మొదలు పెట్టారు. తర్వాత దాన్ని రాగి, అల్యూమినియం తయారీకి విస్తరించారు. అలా చివరకు వేదాంతం స్థాపించారు.

అవిన్యా బ్రాండ్ పై టాటా ప్రీమియం విద్యుత్తు కార్లు

30 నిమిషాల ఛార్జింగ్ తో కనీసం 500 కిలోమీటర్ల ప్రయాణం

దిల్లీ: టాటా మోటార్స్, ప్రీమియం విద్యుత్తు కార్లను అవిన్యా బ్రాండ్ పై అవిష్కరించేందుకు సన్నద్ధమవుతోంది. నమూనాం, అవిన్యా వాహనాల్లో వినియోగించే బ్యాటరీలు, అతి త్వరగా ఛార్జింగ్ కు అనువుగా ఉంటాయని, 30 నిమిషాల ఛార్జింగ్ తో కనీసం 500 కిలోమీటర్లు ప్రయాణించేలా వీటిని తీర్చిదిద్దుతున్నట్లు కంపెనీ ఉన్నతాధికారి ఒకరు వెల్లడించారు. అవిన్యా క్యాన్సెల్డ్ విద్యుత్తు కారును 2022 ఏప్రిల్ లో టాటా మోటార్స్ ప్రదర్శించిన సంగతి విడితేమీ. సంస్థకు పడమైన అవిన్యాకు అర్థం విస్తృతం. 2023లో అవిన్యా కారును వివరణలోకి విడుదల చేస్తామని అప్పట్లో సంస్థ ప్రకటించింది. అయితే ఈ పేరుపై ఒక విద్యుత్తు కారును అవిష్కరించడంతో సరిపెట్టుకోక, ఈ పేరునే విద్యుత్తు కార్లకు బ్రాండ్ గా వినియోగించాలని టాటా మోటార్స్ భావిస్తున్నట్లు అలో కార్ ఇండియా పేర్కొంది. ఈ బ్రాండ్ పై పలు వాహనాలను అవిష్కరిస్తామని టాటా వ్యాసింజర్ ఎలక్ట్రిక్ మోబిలిటీ

చీఫ్ కమర్షియల్ ఆఫీసర్ వివేక్ శ్రీవత్తు వెల్లడించారు. ప్రీమియం హ్యాట్ బ్యాంక్ లక్ష్యాలు, స్పోర్ట్స్ వినయోగ వాహనాల్లో ఉండే విలాసవంత - బహుముఖ సదుపాయాలు, బహుళ వినియోగ వాహన తరహా పనితీరు కలిపి ఉండేలా, “సరికొత్త, అందమైన విస్తృత” విద్యుత్తు వాహనాలను అవిన్యా బ్రాండ్ పై అవిష్కరిస్తామని తెలిపారు. ఈ కార్ల ముందు, వెనుక కొత్త గుర్తింపును అమర్చుతామని వివరించారు. బలపర్షెడ్ డోర్లు ఈ వాహనాలకు ఏర్పాటు చేస్తామని, ఇందువల్ల కారులోకి ఎక్కడం బాగుంటుందని, లోపల కూడా ఎక్కువ ఖాళీ ఉంటుందని పేర్కొన్నారు. ప్రపంచవ్యాప్తంగా భద్రతా ప్రమాణాలు, నీరు-దుమ్ము నుంచి అధిక రక్షణ కల్పిస్తూ, అన్ని ప్రాంతాల వినియోగదారులకు అనువుగా తదుపరి తరం అవిష్కరిస్తామని ఈ వాహనాలను రూపొందిస్తామని వివరించారు. తక్కువ బరువుతో, అధిక సామర్థ్యంతో పనిచేసేలా ఈ వాహనాలు ఉంటాయని స్పష్టం చేశారు.



ఓటిటీ సబ్స్క్రిప్షన్లతో వాడాఫోన్ ఐడియా కొత్త ప్లాన్

కొత్త ప్రీమియం ప్లాన్ ను తీసుకొచ్చింది. దీని ధర రూ.248. దేశవ్యాప్తంగా అన్ని టెలికాం సంస్థల్లో ఇది అందుబాటులో ఉంది. అయితే, ఇది సాధారణ సర్వీస్ వ్యాధిడిటీ ప్లాన్ కాదు. ఇది ఒక డేటా వోచర్. దీన్ని రీచార్జ్ చేసుకోవాలంటే కచ్చితంగా యాక్టివ్ సర్వీస్ వ్యాధిడిటీ ప్లాన్ ఉండాలి. ఎలాంటి అదనపు ఛార్జీలు లేకుండానే ఓటిటీ ప్రయోజనాలు లభించడం విశేషం. వాడాఫోన్ ఐడియా రూ.248 ప్లాన్ వ్యాధిడిటీ ఒక నెల. దీనిలో 6జీబీ డేటా లభిస్తుంది. వీట మూవీస్ అండ్ టీవీ (ఎంఓటీవీ) ప్రో సబ్స్క్రిప్షన్ కూడా ఉంటుంది. సాధారణంగా వీట ఎంఓటీవీ ప్రో సబ్స్క్రిప్షన్ విడిగా తీసుకుంటే నెలకు రూ.202 చెల్లించాలి. ఈ ప్లాన్లో డిస్కో హాట్ స్టార్, సోనీలివ్, ఫ్యాన్కోర్, క్లిక్, మనోరమా మ్యూజ్, చానల్, హంగామా సహా పలు ఓటిటీలు లభిస్తాయి. డీవీ సహా మొబైల్లోనూ వీటి కంటెంట్ ను వీక్షించొచ్చు.

తాజా ఉత్తీర్ణులకు హుషారే

6 నెలల్లో నియామకాలు 5% పెరిగాయి అంటే రంగం పరిస్థితి మెరుగువుతున్నదనా: ఫౌండేట్

దిల్లీ: గత ఆరు నెలల్లో తాజా ఉత్తీర్ణుల (ఫ్రెషర్స్) నియామకాలు 5% పెరిగాయని ఓ నెవేదిక వెల్లడించింది. ఐటీ రంగం పరిస్థితి క్రమంగా మెరుగుతుండటం ఇందుకు కారణమని పేర్కొంది. తాజా ఉత్తీర్ణుల నియామకాల ధోరణిపై ఫౌండేట్ (ఇంకాకమునుపు ఏపీఎస్ అండ్ ఎంఈ) ఈ నెవేదికను విడుదల చేసింది. 2023 మే నుంచి 2024 మే వరకు ఫౌండేట్ ప్లాట్ ఫామ్ పై నమోదైన ఉద్యోగ ప్రకటనలను విశ్లేషించి, దీన్ని రూపొందించింది. ప్రారంభ స్థాయి వృత్తి నిపుణులకు సంబంధించిన మొత్తం నియామకాల ప్రకటనల్లో ఐటీ రంగానికి 32%, సాఫ్ట్వేర్ ఇంజనీర్లు 12%. గత ఆరు నెలల్లో తాజా ఉత్తీర్ణులకు గిరాకీ 5% పెరిగింది. హార్డ్వేర్, సాఫ్ట్వేర్ రంగాల్లోని కంపెనీలు (ఫ్రెషర్ నియామకాలపై ఆసక్తి కనబరుస్తున్నాయి. ఐటీ రంగంలో చోటుచేసుకుంటున్న మార్పులు, కొత్త సాంకేతికతలను అందిస్తున్నారని ప్రాధాన్యం ఇస్తుండటం, వ్యూరు నియంత్రణ చర్యలు లాంటివి నియామకాల ధోరణిలో మార్పులకు కారణం. అంకరలకొన్న ఐటీ సేవల రంగంలోని 23%, ఇంటర్నెట్ సేవలందించే 22% ఉద్యోగాలను తాజా పట్టభద్రులకు కేటాయించాయి. గత ట్రెండ్ లాంటి ఐటీ పరిశ్రమలో నియామకాలు తగ్గినా, అంకర సంస్థల్లో ఇంజనీరింగ్ పట్టభద్రులకు గిరాకీ బాగానే



ఉంది. వీరి కోసం వచ్చిన నియామకాల ప్రకటనల్లో అంకరలకు సున్నే 28% ఉన్నాయి. అంకరలకు సున్నే ఇతర ఉద్యోగాల కోసం వచ్చిన ప్రకటనల్లో కన్సల్టెంట్లు (10%), సీన్స్ ఎగ్జిక్యూటివ్/మేనేజర్ (4%), ఆపరేషన్స్ ఎగ్జిక్యూటివ్/మేనేజర్ (4%) హెచ్చుతప్పాయి. తాజా ఉత్తీర్ణులకు సంబంధించి వచ్చిన నియామక ప్రకటనల్లో డిజైన్-ఎన్వీఆర్ (21%) అత్యధిక వాటా కాగా.. ఆ తర్వాతి స్థానాల్లో టెక్నోలజీ (14%), ముంబయి (8%), చెన్నై (8%), పుణె (8%), హైదరాబాద్ (8%) ఉన్నాయి. ‘చదువుకునే సమయంలో సంపాదించిన నైపుణ్యాపైనే అంకరలు సహా కంపెనీలు ప్రాధాన్యం కోవడమే కాకుండా వేగవంత వృద్ధి సమారంభమే అనిపించింది. అదే సమయంలో మోసాల సంఖ్య కూడా ఈ రంగాల్లో బాగానే పెరుగుతున్నాయి. ఈ మోసాల కారణంగా సంస్థలకు ఆర్థికపరంగా నష్టాలు వాటిల్లుతున్నాయి’ అని కేపీఎంజీ పార్ట్నర్స్ (ఫారెన్) సర్వీసెస్) ముస్తఫా సుల్తాన్ తెలిపారు. సాంకేతికతతో పాటు బలమైన చర్యకేంద్రీకృత వ్యవస్థను ఏర్పాటు చేసుకోవడంపై పెట్టుబడులు పెట్టడం ద్వారా క్రమక్రమంగా ఈ మోసాలను సంస్థలు నియంత్రించుకునే వీలుంటుందని సుల్తాన్ అభిప్రాయపడ్డారు.

జాతీయ అంతర్జాతీయం

కొత్త వ్యాపారాల్లో అయిదంతల వృద్ధి లక్ష్యం మహింద్రా గ్రూపు అండ్ అనికే షా

దిల్లీ: వ్యాపారాల విలువను గణనీయంగా పెంచుకోవడంపై మహింద్రా గ్రూపు దృష్టి సారీస్తోంది ఆ సంస్థ మేనేజింగ్ డైరెక్టరు, సీఈఓ అనికే షా తెలిపారు. రాబోయే దశాబ్ద కాలంలో భారత వృద్ధిలో 70% వరకు వాటా ఉండొచ్చని భావిస్తున్న వ్యాపారాలపై దృష్టి కేంద్రీకరించినట్లు పేర్కొన్నారు. ఫలితంగా 2030కు తమ గ్రూపు విలువ ఎంతో పెరుగుతుందనే ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు. వచ్చే అయిదేళ్లలో కొత్త వ్యాపారాల విలువను 5 రెట్లు పెంచుకోవాలన్నది మహింద్రా గ్రూపు లక్ష్యమని షా వెల్లడించారు. ‘వృద్ధి రక్షణ’గా భావిస్తున్న ఈ కొత్త వ్యాపారాల విలువ 2024 మార్చి నాటికి 4.2 బిలియన్ డాలర్లుగా (సుమారు రూ.35,000 కోట్లు) ఉంటుంది. ‘ప్రస్తుతం మా కంపెనీలన్నీ వివేచితో బలమైన స్థితిలో ఉన్నాయి. ప్రతి ఒక్కరి విలువను పెంచుకోగలిగిన సామర్థ్యమున్న కంపెనీలే అని వీటిని ఇంటర్నల్లో పే తెలిపారు. అయినేమార్గంలో.. ఆ కంపెనీలు బలమైనవే కానీ..

వాహన (ఆటోమోబైల్), వ్యవసాయ సామగ్రి (ఫామ్ ఎక్విప్మెంట్) విభాగాలు మార్కెట్లో అగ్రామిగా ఎదిగేందుకు ఆరుగులు వేస్తున్నాయి. టెక్ మహింద్రా, మహింద్రా ఫైనాన్స్ పూర్తి సామర్థ్యాన్ని కనబర్చాల్సిన అవసరం ఉంది. కొన్నేళ్లగా ఈ కంపెనీల పనితీరు.. పరిశ్రమ తీరు కంటే తక్కువగా ఉంది. మహింద్రా ఫైనాన్స్ మరో ఏడాదిలో పూర్తిగా పుంజుకుంటుంది. టెక్ మహింద్రా కూడా రాణిస్తోంది. ‘వృద్ధి రక్షణ’ విలువ 5 రెట్లు మహింద్రా గ్రూపు ‘వృద్ధి రక్షణ’గా భావిస్తున్న కంపెనీల మొత్తం విలువ గత నాలుగేళ్లలో 5 రెట్లు పెరిగింది. 2020 మార్చి నాటికి ఈ కంపెనీల మొత్తం విలువ 0.8 బిలియన్ డాలర్లు (సుమారు రూ.6,500 కోట్లు) కాగా.. 2024 మార్చి నాటికి 4.2 బిలియన్ డాలర్లు (సుమారు రూ.35,000 కోట్లు)కు చేరింది. వచ్చే ఐదేళ్లలో వీటి విలువ మరో 5 రెట్లు పెరగాలని ఆశుకుంటున్నామని షా తెలిపారు. మహింద్రా గ్రూపు 10 ‘వృద్ధి రక్షణ’ కంపెనీల్లో 3 స్ట్రాక్ ఎక్స్పాంజిట్లో లాన్స్ మైల్ మెబిలిటీ, ఫామ్ ఎక్విప్మెంట్ (వ్యవసాయ సామగ్రి), ఎయిరోస్పేస్, క్లౌడ్ లెజిస్లేషన్, సస్టెన్ (సౌర వ్యాపారం), యాక్సెల్ (వాహన రీసెర్చింగ్ వ్యాపారం), కార్ అండ్ టెక్ వ్యాపారాలను సమారు కాలేదు. ఐఐఓకె ఆ కంపెనీ ‘యాక్సెల్’ కంపెనీని పబ్లిక్ ఇష్యూకు తీసుకెళ్లే అవకాశాలు ఉన్నాయి. వాహన పరిశ్రమలో డీకార్బనైజింగ్ కార్యకలాపాలను ఈ కంపెనీ నిర్వహిస్తోంది. పబ్లిక్ ఇష్యూకు గడువు నిర్దేశించుకోలేదు. విలువ పెంచుకోవడంపైనే ఎక్కువగా దృష్టి సారీస్తున్నాం. ‘కొలుత స్వతంత్రంగా నిలదొక్కుకోవాలి. ఓ పెద్ద వ్యాపార సంస్థగా మారాకే, స్టాక్ మార్కెట్లో సమాధిపై యోచిస్తాం’ అని షా వివరించారు.

నియంత్రణ పటిష్టమైనా మోసాలు తగ్గట్టేదు: కేపీఎంజీ సర్వే

దిల్లీ: నియంత్రణ చర్యల్లో పలు మార్పులు చేసినా, మోసాల సంఖ్య తగ్గడం లేదని తమ సర్వేలో పాల్గొన్న వాళ్లలో ఎక్కువ మంది వెల్లడించినట్లు కేపీఎంజీ వెల్లడించింది. వినియోగదారు సంబంధిత రంగాల్లోని (ఎఫ్ఎమ్సీఐ, వినియోగ వస్తువులు, వ్యవసాయం, రిటైల్, ఇ-కామర్స్) పలు సంస్థల నుంచి 75 మందికి పైగా ఆర్థిక రంగ నిపుణులు అభిప్రాయాలు సేకరించారు. ఆ వివరాలు ఇలా.. నియంత్రణపరమైన మార్పులు చేపట్టేసినా మోసాల సంఖ్య తగ్గలేదని వీళ్లలో 79 శాతం మంది వెల్లడించారు. కేవలం 21 శాతం మంది ఈ మార్పులు కారణంగా మోసాల సంఖ్య తగ్గినట్లు తెలిపారు. సంగ్రహణ, విక్రయాలు, పంపిణీ, ఇ-కామర్స్ విభాగాల్లో ఎక్కువగా మోసాలు జరిగిందని ఆస్కారం ఉందని సర్వేలో ఎక్కువ మంది అభిప్రాయపడ్డారు. మోసాల కారణంగా సంస్థ పేరు- ప్రతిష్టలపై



తీవ్రమైన ప్రభావం పడుతుందని 72 శాతం మంది వెల్లడించారు. ఆర్థికపరంగా కలిగి నష్టాలు కూడా సంస్థలపై ప్రభావం చూపుతాయని 16 శాతం మంది చెప్పారు. మోసాల గుర్తింపు, నియంత్రణకు సాంకేతికత అధారిత హెచ్చరిక సంతక వ్యవస్థ ఏర్పాడే అత్యంత సరైన చర్య అని భావిస్తున్నట్లు 61 శాతం మంది తెలిపారు. ‘వినియోగ సంబంధిత రంగాల్లో గణనీయ మార్పులు చేపట్టేసినా కోవడమే కాకుండా వేగవంత వృద్ధి సమారంభమే అనిపించింది. అదే సమయంలో మోసాల సంఖ్య కూడా ఈ రంగాల్లో బాగానే పెరుగుతున్నాయి. ఈ మోసాల కారణంగా సంస్థలకు ఆర్థికపరంగా నష్టాలు వాటిల్లుతున్నాయి’ అని కేపీఎంజీ పార్ట్నర్స్ (ఫారెన్) సర్వీసెస్) ముస్తఫా సుల్తాన్ తెలిపారు. సాంకేతికతతో పాటు బలమైన చర్యకేంద్రీకృత వ్యవస్థను ఏర్పాటు చేసుకోవడంపై పెట్టుబడులు పెట్టడం ద్వారా క్రమక్రమంగా ఈ మోసాలను సంస్థలు నియంత్రించుకునే వీలుంటుందని సుల్తాన్ అభిప్రాయపడ్డారు.

బ్రూక్ మెరువు ఇన్నింగ్స్

సూపర్ 8కు ఇంగ్లండ్

మాజీ చాంపియన్ ఇంగ్లండ్ టీ20 వరల్డ్ కప్ సూపర్ 8లో ఆడుతున్నట్లుంది. శనివారం జరిగిన చివరి లీగ్ మ్యాచ్లో నమీబియాపై బట్లర్ సేన సూపర్ విక్టరీ కొట్టింది. వర్షం అంతరాయం కలిగించిన మ్యాచ్లో డకేవర్డ్ లూయిస్ ప్రకారం 41 పరుగులతో ఇంగ్లండ్ గెలుపొందింది. మెరుపు ఇన్నింగ్స్ ఆడిన హ్యారీ బ్రూక్(47 నాటౌట్) 'షేయర్ ఆఫ్ ది మ్యాచ్'గా ఎంపికయ్యాడు. మరో మ్యాచ్లో ఆస్ట్రేలియా చేతిలో స్వాట్లాండ్ ఓడడంతో ఇంగ్లండ్కు సూపర్ 8 బెర్లు దక్కాయి. డిఫెండింగ్ చాంపియన్ ఇంగ్లండ్ మెగా టోర్నీని ఓటమితో ఆరంభించింది. ఆస్ట్రేలియా చేతిలో ఓటమి.. స్వాట్లాండ్తో మ్యాచ్ రద్దు కారణంగా బట్లర్ బ్యాట్ గ్రూప్ 'బి' నుంచి ఎలిమినేట్ అవడం ఖాయం అనిపించింది. అయితే పసికూన ఒమన్ పై బొలర్ల విజ్ఞానభారో రికార్డు



విజయంతో ఇంగ్లండ్ సూపర్ 8 రేసులోకి వచ్చింది. 10 ఓవర్ల మ్యాచ్లో.. ఇక గెలవక తప్పని మ్యాచ్లో నమీబియాపై ఇంగ్లండ్ దుమ్మురేపింది. 10 ఓవర్లకు కుదిరిన మ్యాచ్లో చాంపియన్ ఆటలో ప్రత్యర్థిని మట్టికరిపించింది. హ్యరీ

బ్రూక్(41 నాటౌట్), జాన్ బెయిర్స్ట్రో సుడిగాలిలా చెలరేగాడు. దాంతో, ఇంగ్లండ్ నిర్ణయం తీసుకుంటే 5 వికెట్ల నష్టానికి 122 రన్స్ చేయగలిగింది. అనంతరం బ్యాటింగ్కు దిగిన నమీబియా టీటుగా బదులిచ్చింది. ఓపెనర్లు మైఖేల్ వాన్ లింగెన్(33), నికోలాస్ డవిన్(18)లు శుభారంభమిచ్చారు.. డేవిడ్ వీన్(27) చితకొట్టాడు. కానీ, చివర్లో ఇంగ్లండ్ బొలర్లు కట్టడి చేయడంతో నమీబియా 84 రన్స్ చేసింది. దాంతో, ఇంగ్లండ్ 41 పరుగుల తేడాతో గెలుపొందింది. అయినా స్వాట్లాండ్, ఆస్ట్రేలియా మ్యాచ్ ఫలితం తెలితేనే సూపర్ 8కు వెళ్తామా? లేదా? అని బట్లర్ సేన కంగారు పడింది. అయితే.. ఆసీస్ జట్టు ఇంగ్లండ్కు మేలు చేస్తూ స్వాట్లాండ్ను 5 వికెట్ల తేడాతో ఓడించింది.

తటస్థ హోదాతో ఆడొచ్చు

రష్యా, బెలారస్ అధైర్యం ఊరట



రష్యా, బెలారస్ క్రీడాకారులకు అంతర్జాతీయ ఒలింపిక్ కమిటీ (ఐవోసీ) శుభవార్త చెప్పింది. వచ్చే నెల నుంచి పారిస్ వేదికగా జరగాల్సి ఉన్న ఒలింపిక్స్లో పాల్గొనేందుకు గాను

పై రెండు దేశాలకు చెందిన పలువురు ఆటగాళ్లకు 'తటస్థ హోదా'ను అందించింది. రష్యా నుంచి 14 మంది, బెలారస్ నుంచి 11 మంది అధైర్యం తమ దేశాల జాతీయ జెండా, గీతం, రంగులు లేకుండా తటస్థ హోదాతో ఈ క్రీడల్లో పాల్గొనే అవకాశం కల్పించింది. సైక్లింగ్, జిమ్నాస్టిక్స్, టెక్వాండో, వెయిట్లిఫ్టింగ్, రెజ్లింగ్ విభాగాల్లో బరిలోకి దిగలేదు అటగాళ్ల పేర్లను విడుదల చేసింది.. బృందాలను (టీమ్ కంపెనీ) ఆడే క్రీడల నుంచి రష్యా, బెలారస్ అటగాళ్లను నిషేధం కొనసాగిస్తోంది. రెండేండ్లుగా ఉక్రెయిన్ తో యుద్ధం కారణంగా ఈ రెండు దేశాలపై ఐ వోసీ నిషేధం విధించిన విషయం తెలిసిందే.

'హ్యాపీ ఫాదర్స్ డే'.. కోహ్లా గారాలపట్టి పెయింటింగ్



భారత స్టార్ క్రికెటర్ విరాట్ కోహ్లాకు గారాల కూతురు వామిక 'ఫాదర్స్ డే' శుభాకాంక్షలు తెలిపింది. ఆర్ట్ వర్క్ ద్వారా వామిక తండ్రి విరాట్పై

తన ప్రేమను తెలియజేసింది. ఆ బొమ్మను అనుష్కా శర్మ ఇన్స్టాగ్రామ్లో పెట్టింది. ఆ పోస్టుకు 'ఒకే వ్యక్తి పలు విషయాలలో ఉత్తమంగా ఎలా ఉండగలడు. ఇది ఆశ్చర్యకరం. వీ లవ్ యూ విరాట్ కోహ్లా' అని అమె కామెంట్స్ రాసింది. వామికా గీసిన ఆ బొమ్మలో రెండు పాద ముద్రలు ఉన్నాయి. ఒకటి ఆమెది కాగా.. మరొకటి కోహ్లాది. అంతేకాదు దానిపై 'హ్యాపీ ఫాదర్స్ డే' అని రాసి ఉంది. ఈ సైజులో పోస్ట్ చూసిన కోహ్లా వామికా ఆర్ట్ వర్క్కు ఫిదా అవుతున్నారని.

దంచేసిన హెడ్, స్ట్రోయినిస్..!

- స్వాట్లాండ్ బెట్
- టీ20 వరల్డ్ కప్లో సూపర్ 8కు చేరిన ఆస్ట్రేలియా

చివరి లీగ్ మ్యాచ్లోనూ అదరగొట్టింది. సంవలనలకు తావివచ్చుకుండా స్వాట్లాండ్పై 5 వికెట్ల తేడాతో విజయం సాధించింది. భారీ ఛేదనలో ఓపెనర్ (ట్రావిస్ హెడ్(68), ఆల్ రౌండర్ మార్కస్ స్ట్రోయినిస్ (59)లు అర్ధ శతకాలతో స్వాట్లాండ్ బొలర్లను ఉలికారేసారు. వీల్లెడ్రూ దంచేయడంతో మిచెల్ మార్స్ సేన మరో రెండు బంతులు ఉండగానే జయతేజనం ఎగురవేసింది. ఈ విక్టరీతో మెగా టోర్నీ రెండో రౌండ్కు ముందు కంగారు జట్టు కొండంత ఆత్మవిశ్వాసాన్ని పోగు చేసుకుంది. సూపర్ 8 బెర్లను



నిర్ణయించే మ్యాచ్ కావడంతో స్వాట్లాండ్ బ్యాట్లకు శివమెత్తారు. ఓపెనర్ మున్నే(35) రాణించాడు. ఆ రెన్యూత ముందు మెరుపు ఇన్నింగ్స్ ఆడాడు. ఆసీస్ బొలర్లను సమర్థంగా ఎదుర్కొంటూ 34

బంతుల్లోనే 6 సిక్సర్లు, 2 ఫోర్లతో 60 రన్స్ బాడేశాడు. అతడిచ్చిన ఉపయోగం కెప్టెన్ బెల్లెంకొట్(42), నుబి కీవర్ మాథ్యూ క్రాస్(18)లు ఆఖర్లో దంచేశారు. దాంతో స్వాట్లాండ్ నిర్ణయం తీసుకుంటే 5 వికెట్ల నష్టానికి 180 రన్స్ కొట్టింది. ఆసీస్ బొలర్లలో మ్యూన్షెల్ రెండు వికెట్లు పడగొట్టాడు. **టాపర్ల వైఖరి**
2 పరుగుల పద్దె ఆసీస్ ఓపెనర్ డేవిడ్ వార్నర్(1) బెటయ్యాడు. ఆ పాక్ నుంచి తేరుకునే లోపే మిచెల్ మార్స్(8), విద్యుంసక అల్ రౌండర్ గైన్ మ్యూన్షెల్(11)లు పెవిలియన్ చేరారు. 60 పరుగులకే 3 వికెట్లు పడిన దశలో హెడ్(60), స్ట్రోయినిస్(59)లు ఇన్నింగ్స్ నిలబెట్టారు.

శతకొట్టిన మంధాన..!

తొలి వన్డోలో టీమిండియా జయభేరి

సొంతగడ్డపై భారత మహిళల జట్టు గర్వించింది. ఏకపక్షంగా సాగిన తొలి వన్డోలో దక్షిణాఫ్రికాపై జయభేరి మోగింది. తొలి వన్డోలో ఓపెనర్ స్మృతి మంధాన(117) సూపర్ సెంచరితో కదం తొక్కగా.. స్పిన్లర్ ఆశా శోభన్(4/21) తిప్పింది. భారీ ఛేదనలో మిగతా బొలర్లు తలాక చేయ చేయడంతో ప్రత్యర్థిని 122 పరుగులకే కట్టడి చేసింది. దాంతో, చిన్నస్యామి స్టేడియంలో సఫారీలపై టీమిండియా 143 పరుగుల తేడాతో భారీ విజయం సవాదు చేసింది. ఈ విజయంతో హార్నెట్లీట్ సేన మూడు వన్డో సిరీస్లో 1-0తో ఆధిక్యంలోకి దూసుకెళ్లింది.



సొంతగడ్డపై భారత మహిళల జట్టు గర్వించింది. ఏకపక్షంగా సాగిన తొలి వన్డోలో దక్షిణాఫ్రికాపై జయభేరి మోగింది. తొలి వన్డోలో ఓపెనర్ స్మృతి మంధాన(117) సూపర్ సెంచరితో కదం తొక్కగా.. స్పిన్లర్ ఆశా శోభన్(4/21) తిప్పింది. భారీ ఛేదనలో మిగతా బొలర్లు తలాక చేయ చేయడంతో ప్రత్యర్థిని 122 పరుగులకే కట్టడి చేసింది. దాంతో, చిన్నస్యామి స్టేడియంలో సఫారీలపై టీమిండియా 143 పరుగుల తేడాతో భారీ విజయం సవాదు చేసింది. ఈ విజయంతో హార్నెట్లీట్ సేన మూడు వన్డో సిరీస్లో 1-0తో ఆధిక్యంలోకి దూసుకెళ్లింది.

సాకర్ పండుగలో గోల్స్ వర్షం..!

48 ఏండ్లలో ఇదే తొలిసారి

జర్మనీ అతిథ్యమిస్తున్న సాకర్ పండుగ యూరో చాంపియన్షిప్లో గోల్స్ వర్షం కురుస్తోంది. టోర్నీ ఆరంభమైన రెండు రోజులకే రికార్డు స్థాయిలో బంబి గోల్ పోస్టులోకి దూసుకెళ్లింది. నాలుగు మ్యాచ్లలోనే ఏకంగా 16 గోల్స్ నమోదయ్యాయి. దాంతో, మెగా టోర్నీ 48 ఏండ్ల చరిత్రలో అత్యధిక గోల్స్ రికార్డు కావడం ఇదే తొలిసారి. 1976 యూరో చాంపియన్షిప్ తర్వాత తొలి నాలుగు మ్యాచ్లలోనే అటగాళ్లు డజన్ల గోల్స్ కొట్టేయడం ఓ పెద్ద సంచలనమే. యూరో చాంపియన్షిప్ టోర్నీ ఆరంభ పోరులోనే జర్మనీ 5 గోల్స్ కొట్టింది. ప్రత్యర్థి స్వాట్లాండ్ను ఒక్క గోల్తో పరిమితం చేసి ఆదిలో బోజో కొట్టింది. ఆ తర్వాత స్విట్జర్లాండ్ 3-1తో హంగరీని చిత్తు చేసింది. ఇక సమఉజ్జల సమరంగా భావించిన



పోరులో స్పెయిన్ మూడు గోల్స్ తో క్రౌయేషియాను మట్టికరిపించింది. **టోర్నీలో యంగ్ స్టర్**
ఈ మెగా టోర్నీలో స్పెయిన్ టీనేజర్ లమినె యువల్ అరుదైన ఘనత సాధించాడు. యూరో కప్లో ఆడిన అతి చిన్నవయస్కుడిగా లమినె రికార్డు సృష్టించాడు. 16 ఏండ్ల 338 రోజుల వయసులో అతడు క్రౌయేషియాపై ఆడి రికార్డు సృష్టకాల్లోకి ఎక్కాడు. అంతేకాదు బార్సిలోనా క్లబ్కు ఆడిన చిన్న వయసు ఫుట్ బాలర్ గా లమినె గుర్తింపు సాధించాడు. **మెరుపు గోల్ అతడిదే**
యూరో చాంపియన్షిప్లో అత్యధికంగా అటగాడు మెరుపు గోల్ చేశాడు. టోర్నీ చరిత్రలోనే వేగవంతమైన గోల్తో రికార్డు

పంతం నెగ్గించుకున్న గంభీర్



మిగిలింది. ఇంతకు గాతీ కండ్లవన్నీ ఎంటో తెలుసా..? హెడ్ కోచ్ గా తాను ఉండాలనే.. తనకు నచ్చిన సహాయక సిబ్బందిని తెచ్చుకునేందుకు అనుమతిపాలని గంభీర్ పట్టు పట్టాడు. దాంతో, కాస్త తటపటాయించిన బీసీసీఐ పెద్దలు చివరకు అన్ని షరతులకు అంగీకరించారని సమాచారం. 'భారత జట్టు కోచ్ గా ఉండాలని గంభీర్ తో చర్చలు జరిపాం. టీ20 వరల్డ్ కప్ తర్వాత రాబోయే ప్రవిడెన్స్ స్థానాన్ని గంభీర్ భర్తీ చేస్తాడు' అని బీసీసీఐ వర్గాలు తెలిపాయి. ఈ మధ్యే ఒక ఇంటర్వ్యూలో గాతీ సైతం టీమిండియా హెడ్ కోచ్ పోస్టుపై స్పందించాడు. 'జాతీయ జట్టుకు కోచ్ గా ఉండడం కన్నా గొప్ప గౌరవం మరొకటి లేదు. భారతకు కోచ్ గా ఉండడాన్ని నేను ఇష్టపడతాను. విశ్వ వేదికపై 140 కోట్ల మంది భారతీయులు, ప్రపంచవ్యాప్తంగా ఉన్న అభిమానులకు నేను ప్రతినిధిగా ఉంటాను' అని గంభీర్ వెల్లడించాడు. **రెండుసార్లు చాంపియన్ గా**
ప్రస్తుతం గంభీర్ కోచ్ కెతా సైట్ రైడర్స్ కు మెంటార్ గా

వ్యవహరిస్తున్నాడు. అటగాడిగా గొప్ప రికార్డు ఉన్న గాతీ.. భారత జట్టు రెండు ఐసీసీ ట్రోఫీ(2007 టీ20 వరల్డ్ కప్, 2011 వన్డో వరల్డ్ కప్)లు గెలిచిన జట్టులో సభ్యుడు. అంతేకాదు ఐపీఎల్లో ఏడు సీజన్లు కోచ్ కెతా కెప్టెన్ గా వ్యవహరించాడు. అతడి సారథ్యంలో కేకేఆర్ రెండుసార్లు (2012, 2014) చాంపియన్ గా నిలిచింది. అయితే.. మెంటార్ హిట్ కొట్టిన గంభీర్ కు కోచ్ గా ఏమాత్రం అనుభవం లేదు. అయినా సరే ముక్కుపూటి తత్వం, కఠిన నిర్ణయాలు తీసుకోనే నైజం గల అతడు భారత జట్టులో విజయ కాంక్షను రగిలిస్తాడని బీసీసీఐ భావిస్తోంది. **ఆ ఇద్దరు వర్షదంతో..**
ప్రస్తుతం కోచ్ గా సేవలందిస్తున్న రాహుల్ ద్రవిడ్ పదవీ కాలం టీ20 వరల్డ్ కప్ తో ముగియనుంది. దాంతో, ఆలోపే కొత్త కోచ్ నియామక ప్రక్రియను చేపట్టాలని బీసీసీఐ భావించింది. తెలుత మాజీ కోచ్ రవిశాస్త్రి, వీవీఎస్ లక్ష్మణులు రేసులో ఉంటారనే వార్తలు వినిపించాయి. కానీ, వాళ్లు సరియైనగా లేకపోవడంతో జై బా బృందం గంభీర్ను ఆశ్రయించిన విషయం తెలిసిందే.

భవిష్యత్తును దృష్టిలో ఉంచుకుని చర్యలు తీసుకోవాలి

ఎమ్మెల్యే యెన్నం శ్రీనివాసరెడ్డి

మహబూబ్ నగర్ జ్యూరో (జనం సాక్షి) భవిష్యత్తును దృష్టిలో ఉంచుకుని రాజీయే రోజుల్లో ఎవరికి ఇబ్బందులు తలెత్తకుండా చర్యలు తీసుకోవాలని మహబూబ్ నగర్ ఎమ్మెల్యే యెన్నం శ్రీనివాస రెడ్డి మున్సిపల్ సిబ్బంది ని బిల్లుంది ని ఆదేశించారు. ఆదివారం మహబూబ్ నగర్ జిల్లా కేంద్రంలోని వీరన్న పేట లోని డంపింగ్ యార్డ్ ను మున్సిపల్ చైర్మన్ ఆనంద్ గౌడ్ తో కలిసి పరిశీలించారు. మహబూబ్ నగర్ పట్టణంలో నుంచి ప్రతిరోజు వచ్చే సుమారు 100 టన్నుల వరకు చెత్త వస్తువులను మున్సిపల్ హెల్త్ ఆఫీసర్ల వజ్ర కుమార్ రెడ్డి ఎమ్మెల్యేకు తెలిపారు. పట్టణంలో 50 ఆటోలు, 19 ట్రాక్టర్లు, రెండు డిసియల్ ద్వారా చెత్తను గుప్పా వినయోగదారుల నుంచి సేకరించడం జరుగుతుందని ఆయన చెప్పారు. అనంతరం రాంకి సంస్థ ప్రాజెక్ట్ బాటిల్స్ రీ సైక్లింగ్ చేసే యూనిట్ ను ఆయన పరిశీలించారు. గత పదిహేను రోజులుగా ఈ రీ సైక్లింగ్ యూనిట్ పనిచేయడం లేదని అక్కడ సిబ్బంది ఎమ్మెల్యేకు తెలిపారు. సేకరించిన చెత్తను బయో మైనింగ్ చేసి ఉపయోగపే బాగుంటుందని ఎమ్మెల్యే చెప్పగా, గతంలో బయో మైనింగ్



మిషన్ ఉండేదని, దాన్ని బాదుగకు తెచ్చి వాడుకొనే వారిమని, జెసిబి కూడా డంపింగ్ యార్డ్లో అవసరమే అని వారు ఎమ్మెల్యే ప్రతిపక్షి తీసుకువచ్చారు. ప్రజలకు సేవ చేస్తున్నప్పుడు ఖర్చుల తగ్గిన గురించి ఆలోచన చేయవలసిన అవసరం లేదని, డంపింగ్ యార్డ్ కు జెసిబిని ఏర్పాటు చేయాలని మున్సిపల్ చైర్మన్ ఆనంద్ కుమార్ గౌడ్ గాడ్, కాంగ్రెస్ నాయకులు బుద్ధారం సుధాకర్ రెడ్డి, బెజ్జుం రాఘవేంద్రం, మున్సిపల్ హెల్త్ ఆఫీసర్ల వజ్ర కుమార్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

విద్యార్థినిలు ఇష్టంగా కష్టపడి చదువాలి

కస్తూరిబా బాలికా విద్యాలయం(మైనార్టీ)

సందర్శించిన జిల్లా కలెక్టర్ బి.విజయేందర మహబూబ్ నగర్ జ్యూరో (జనం సాక్షి) విద్యార్థినిలు ఇష్టంగా కష్టపడి చదవాలని, అప్పుడే ఉన్నత విద్య నభ్యసించి అసక్తి ఉన్న రంగంలో జీవితంలో స్థిరపడతారని జిల్లా కలెక్టర్ బి.విజయేందర అన్నారు. ఆదివారం మహబూబ్ నగర్ పట్టణం యెన్నం గంభీర్ కస్తూరిబా బాలికా విద్యాలయం(మైనార్టీ బాలికలు), కెజిబి మహబూబ్ నగర్ అర్బన్ జూనియర్ కళాశాలను జిల్లా కలెక్టర్ బి.విజయేందర సందర్శించారు. కళాశాలలో విద్యార్థినుల సంఖ్య ప్రస్తుతం అడ్మిషన్ల గురించి, పరీక్షలలో ఫలితాలు గురించి స్పెషల్ ఆఫీసర్ ను ఆడిగి తెలుసుకున్నారు. మొదటి, రెండవ సంవత్సరం కలిపి 160 సీట్లకు గాను 80 మంది ఉన్నారు, మొదటి సంవత్సరం లో అడ్మిషన్లు జరుగుతున్నట్లు తెలిపారు. కళాశాలలో ఇంటర్మీడియట్ రెండవ సంవత్సరం చదువుతున్న ఎంపిసి, బైపిసి తరగతి గదులను సందర్శించి విద్యార్థినులతో జిల్లా కలెక్టర్ సంభాషించారు. మొదటి సంవత్సరంలో సాధించిన మార్కులు, భవిష్యత్తులో మీరు ఏమి కావాలనుకుంటున్నారని విద్యార్థినులను ఆమె ఆడిగారు. పలువురు విద్యార్థినిలు ఐఏఎస్, ఐపిఎస్, బ్యాంకింగ్, పోస్ట్ వేర్, లెక్కరర్ తదితర ఉద్యోగాల్లో స్థిరపడాలని చదువుతున్నట్లు తెలిపారు. కష్టపడి



చదివితేనే తాము ఎంపిక చేసుకున్న వృత్తి, ఉద్యోగంలో బాగా స్థిరపడ వచ్చని, జీవితంలో ఎవ్వరిపై ఆధారపడకుండా తమ కాళ్లపై తాము ఆర్థికంగా స్వతంత్రంగా నిలబడాలని కలెక్టర్ సూచించారు. చదువు కోరే పాటలు లైఫ్ స్కైల్స్ అత్యుత్తమ జీవితం, లైఫ్ లైఫ్, డ్రెవింగ్ లాంటి నైపుణ్యాలు కలిగి ఉండాలన్నారు. తమ ఆలోచనలపై శ్రద్ధ వహించాలని, పోషక ఆహారం తీసుకోవాలని అన్నారు. కళాశాల అవరణలో విద్యార్థినిలు అటలు ఆడుకునే విధంగా పంచదారం



చేయాలని అన్నారు. పక్కనే ఉన్న కెజిబి (మైనార్టీ బాలికలు) ను సందర్శించి 10వ తరగతి విద్యార్థినులతో మాట్లాడారు. బాగా చదివి నూరు శాతం ఫలితాలు సాధించాలని కోరారు. అనంతరం వంట గదిని పరిశీలించి ఆహారం మెనును గురించి ఆడిగి తెలుసుకున్నారు. జిల్లా కలెక్టర్ వెంట జిల్లా విద్యా శాఖ అధికారి రవీందర్, కెజిబి స్పెషల్ ఆఫీసర్ శంకరమ్మ, ఆకాడమిక్ మానిటరింగ్ అధికారి శ్రీనివాస్ తదితరులున్నారు.



గోవధను సంపూర్ణంగా అలికట్టాలి

కోహ్లా జూన్ 16 (జనం సాక్షి) బిజ్ నెట్ పర్మిట్ ద్వారా పురస్కరించుకొన్న గోవధ జరగకుండా కట్టుదిట్టమైన చర్యలు తీసుకోవాలని బిజెపి నాయకులు పోలీస్ లకు విజ్ఞప్తిచేశారు. ఈ మేరకు ఆదివారం కోహ్లా పోలీస్ స్టేషన్ లో వినతిపత్రం సమర్పించారు. హైకోర్టు ఆదేశాలను సారం గోవధ చట్టాన్ని సంపూర్ణంగా అమలుచేసేందుకు చర్యలు తీసుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు. హిందువులు ఆరాధ్య దైవంగా భావించే గోమాతను కుర్చాని పేరుతో వధించే రాదన్నారు. బిజ్ నెట్ సందర్భంగా ఎక్కడ గోవధ జరిగినా సమాచారం ఇవ్వాలని మందల ప్రజలకు విజ్ఞప్తి చేశారు. కార్యక్రమంలో బీజేపీ మండల పార్టీ అధ్యక్షులు వైద్యనాథ్, రాష్ట్ర ఓ.బీ.సి మార్గా కార్యవర్గ సభ్యులు సోపల్ మీడియా ఆసెంబ్లీ కన్వీనర్ నరసింహ, మందల ప్రధానకార్యదర్శి నర్సిమూలు, ఉపాధ్యక్షులు రమేష్, నరేష్, కోశాధికారి చంద్రశేఖర్, కోహ్లా టౌన్ ప్రెసిడెంట్ సంజీవ్, నాయకులు మల్లేష్ వంశీవర్ధన్ రెడ్డి, గోపాల్, ప్రశాంత్, శ్రీనివాస్, మల్లేష్, వెంకట్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

